



ÖSSZEFOGÁS

7. oldal

130 tő tűztövist ültettek el Hollandfaluban

Üzleti vállalkozásokat kerestünk meg, az önkormányzatot és a főkertet is bevontuk, így sikerült megoldást találni a problémára – avatott be a Hollandfaluban elvégzett növényültetés előzményeibe Szamler László, a Zöld és Pont Civil Társaság elnöke.



KÖZTÉR

5. oldal

Graffiti a hullámfalon

A Rüsselsheimi játszótér kiváló helyszín a fiataloknak művészi alkotások létrehozására – mondta Gál Zsombor széchenyivárosi egyesületi elnök.



FEJLESZTÉS

13. oldal

Útburkolat Katonatelepen

A Hosszúnyelű utca leburkolása azért fontos, mert egy folyamat, a közvilágítás- és járdaépítés lezárása – fogalmazott dr. Fekete Gábor képviselő.



CXX. évf., 12. szám • 2024. június 6. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK

Tízezres tömeg Ákos koncertjén

Fotó: Banzsik Róbert



Ákos idén nyáron rockturnéra indult, melynek első állomása Kecskemét volt

2-3. oldal

Fergetegesen indította el koncertturnéját Ákos. Kecskeméten tízezres tömeg gyűlt össze a Kiskörút – Lestár tér – Batthyány u. kereszteződésében felállított monumentális színpadon. A rajongók nem maradtak meglepetés nélkül, egy dal ősbemutatójára is a híros városban került sor. A koncert a Nyitott Városháza programsorozat egyik fő produkcióját adta.



4. oldal

Június 9-én európai parlamenti és önkormányzati választások

Voksolni reggel 6 órától 19 óráig lehet a választás napján érvényes okmányokkal (személyazonosító igazolvány, útlevél vagy vezetői engedély bármelyikével és lakcímkártyával). A legtöbb kormányablak a választás hétvégéjén, június 8-án, szombaton és 9-én, vasárnap is nyitva lesz, így ha a voksolás napján valakinek semmilyen érvényes személyazonosító igazolványa sincs, ideiglenes személyi igazolványt igényelhet, amivel lehetséges a szavazás. Ezeken a napokon kizárólag személyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézésre és a lakcímkártya pótlására lesz lehetőség. (További részletek a Hírös.hu-n!)

Babakocsis felvonulás és kultúr-dömping a Nyitott Városházán



Idén a Nyitott Városháza programsorozatán belül szervezték meg szombaton a babakocsis és kismotoros felvonulást a Kiskörúton. Az idén 90 éves rendezvényen átadták a 200. mózeskosarat is. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntötte a résztvevőket és a jövő generációjának fontosságát hangsúlyozta. (A Nyitott Városháza programsorozatról összefoglalónk a 2-3. oldalon.)



hiros.hu

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚNIUS 20.



Több száz kecskeméti a Békemeneten

Magyar lobogókkal, táblákkal, hazaszeretettel teli szívekkel érkeztek meg a kecskeméti színház melletti parkolóhoz június 1-jén délelőtt. A több száz helyi izgatottan várta azt a 4 buszt, mely Budapestre, a Békemenetre vitte őket. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

ter jó kívánságokkal indította útjára az utazókat. „Nagyon nagy erő, ez ad nekünk támogatást, biztosságot és jövőt, hogy ilyen emberekkel együtt képviselhetjük hazánkat” – mondta a város vezetője, hozzátéve, hogy most tényleg szó szerint kell érteni a BÉKemenetet.



Fotó: Bogdánfi Ferenc

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a Békemenetre indulókkal

Megemlékezés a nemzeti összetartozás napján

Megemlékezést és koszorúzást tartottak június 4-én, kedden délután a nemzeti összetartozás napja alkalmából a Városháza melletti Országzászlónál. Az önkormányzat által szervezett eseményen beszédet mondott Csáki Tibor, a Katona József Gimnázium igazgatója, és fellépett a Závori Erika vezette Scherzo Vegyeskar.

A hagyományokhoz híven idén is a Városháza melletti Országzászlónál emlékeztek meg Kecskeméten a trianoni döntés évfordulójáról. A nemzeti összetartozás napja alkalmából Csáki Tibor, a Katona József Gimnázium igazgatója mondott emlékező beszédet.

Csáki Tibor fölidézte a trianoni diktált béke megszületését, az Apponyi Albert vezette magyar delegáció hiábavaló erőfeszítéseit, a korabeli magyarság döbbenetét és traumáját, s az azóta eltelt évtizedek fejleményeit is.

– Trianon kérdése feldolgozatlan és megoldatlan maradt az ezredfordulóra is. Hatalmas tisztelet jár azoknak a magyaroknak, akik a beolvasztási szándék és az ellenük uszító propaganda ellenére kitartottak a magyarságtudatuk mellett, sőt tovább is adták azt gyermekeiknek – hangsúlyozta Csáki Tibor.

Kiemelte: fontos, hogy tartsuk az élő kapcsolatot a határon túli magyarokkal. Erre számos magyarszabású esemény is jó lehetőséget biztosít, így például a csiksomlyói búcsú, melynek ma már hála istennek szabadon, atrocitások nélkül részese lehet minden magyar.

A megemlékezésen fellépett a Bolyai János Gimnázium volt és jelenlegi diák-

jaiból álló Scherzo Vegyeskar Závori Erika vezényletével. Elsőként Babrik József Virágom, virágom című művét adták elő, melyet szavaltat követett: Karinthy Frigyes Levél kisfiának – Trianon emléknapjára című írásából mondott el részletet Gyenes Dorottya, a Katona József Gimnázium 8. osztályos tanulója.

Csáki Tibor emlékező beszéde után Wass Albert Látható az Isten című versét hallhatták az egybegyűltek Véh Panni, a Katona József Gimnázium 11. osztályos tanulója tolmácsolásában, majd Szikszai Patriknak a versre komponált kórusművét adta elő a Scherzo Vegyeskar.

A megemlékezés végén a Kiskun Huszár és Honvéd Hagományőr Egyesület tagjainak közreműködésével koszorút helyeztek el az Országzászlónál Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, dr. Salacz László és dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési képviselők, valamint városvezetők, önkormányzati képviselők, politikai pártok, a rendőrség és a honvédség, civil szervezetek, továbbá a Katona József Gimnázium, a Katona József Könyvtár, a NAK vármegyei szervezete és a Hírös Gazdakör képviselői.

Borda Máté

Kinyílt a Városháza

A Kőszívű musical dalai a főtéri színpadon csendültek fel



Május 27-e és június 1-je között színes programkavalkád várta az érdeklődőket a Nyitott Városháza rendezvénysorozat keretében Kecskeméten. Koncertek, beszélgetések, babakocsis és Kismotoros felvonulás, valamint sűtiverseny – csak néhány a számtalan eseményből, amely a tavaly megújult gyönyörű Városházánkat ünnepelte.

Az egyhetes rendezvénysorozat első napján, május 27-én, hétfőn kora este kecskeméti kórusok koncertjének adott otthont a patinás épület díszudvara. A Scherzo Vegyeskar, a Kecskeméti Fesztivál Kórus, a Kecskeméti Énekes Kör és az Ars Nova Énekegyüttes lépett fel nagy sikerrel. A hangverseny végén az összkar jóvoltából kitarultak a Városháza belső ablakai is, énekesek tűntek föl mindegyikben, így Kodály Esti dalát különleges akusztikában hallgathatták meg a zeneszeretők.

A kóruskoncert után a Kőszívű musical dalai csendültek fel a főtéri színpadon. A műsorban felléptek: Márcz Fruzsina, Mechle Christian,



A három szoprán címmel megtartott előadásra két felfedezettjét hozta el Kecskemétre Miklósa Erika



A Nyitott Városháza kezdőnapján kecskeméti kórusok koncertjének adott otthont a patinás épület díszudvara

is számos színes program várta az érdeklődőket. Délután ingyenes városnéző séta indult a Városháza elől a Tourinform és az önkormányzat támogatásával. Délután Zoboki Gábor építésszel és Kassai Lajos lovas íjással láthattak beszélgetést az érdeklődők, utóbbi után bemutatót is tartottak. Este a Travels Group adott koncertet a Városháza díszudvarán.

Szerda este A három szoprán címmel Miklósa Erika és két felfedezettje, Kovács Aliz és Szakács Erika adtak koncertet a Nyitott Városháza programsorozat keretében

OTIO díj



Átadták a 33. Országos Tudományos és Innovációs Olimpia díjait szombaton a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem épületében. A két napon át zajló döntőn tíz pályamű kapott díjat, közülük az első helyen végzett Hegedűs Márton, a Kecskeméti Református Gimnázium diákja [2]Katenán – Együtt vagy külön? című munkájával. Ő is képviseli majd hazánkat az őszi európai bajnokságon.

Pedagógusok köszöntése



Több évtizedes munkájuk elismeréseként köszöntötték mintegy 40 pedagógust május 31-én a Városháza dísztermében. Az önkormányzat idén is jutalmazta azokat a tanárokat, tanítókat, óvónőket, akik 50, 60, 65, 70 éve diplomáztak, 30 évet tanítottak, ennek legalább a felét Kecskeméten. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester az ünnepségen 15 arany, 13 gyémánt, 5 vas és 6 rubin oklevelet adott át.

Állami kitüntetettek



Állami kitüntetésben részesült kecskeméti kiválóságokat köszöntötték a Városházán május 29-én. Az ünnepségen tizenöt elismert szakembernek adott át díszoklevelet Szemereyné Pataki Klaudia polgármester. Az eseményen jutalmat kapott Ladányi Sándor, a Kandó Racing Team alapítója is, aki csapatával egy nemzetközi energiahatékonysági autóépítő és tesztelő versenyen negyedik helyezést ért el.

Emlékezők



Idén 80. alkalommal emlékezünk a magyar holokauszt több mint félmillió mártírjára és a túlélőkre. Június 2-án Kecskeméten a vasútállomáson idézték fel a helyi zsidóság tragikus történetét. Prof. dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester, valamint dr. Róna Tamás főrabbi, a ZSIMA elnöke mondott emlékező beszédet, és az Élet Menete Alapítvány gördülő múzeumkocsiját is megtekinthették az érdeklődők.

Énekes kapuja a látogatók előtt

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK



A koncert hangulatáról Ákos így írt Facebook-posztjában: „Kecskemét nagyon odatette magát!”

a Városháza díszudvarán. A formáció tagjait egy ország szerette meg a The Voice műsorban, melyben Miklósa Erika szakmai zsűritagként mentorálta a fiatal tehetségeket.

Csütörtökön volt Zoób Kati retrospektív kiállításának a finisszáza, ahol a nemzetközileg is elismert divattervező a kiállított kollekciók majd minden darabjának történetéről, készítésének titkairól elmesélt egy-egy történetet. A Városháza egykori levéltárában rendezett tárlaton lenyűgözve hallgatták az érdeklődők, ahogy a neves divattervező akár egy húsz évvel ezelőtt készült ruhakölteményről is pontosan el



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntötte a babakocsis felvonulás résztvevőit

„tévedt” egykori kórustagjai, az Octovoice Énekegyüttes és Kálmán Tamás Káté közreműködtek.

A szombati zárónapon is színes programokat kínált a kecskeméti-

nek a Nyitott Városháza programsorozat. Idén 13. alkalommal rendezte meg a Kecskeméti Sütéménysütő Versenyt a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület. Ezen a napon szervezték meg a hagyományos babakocsis és kismotoros felvonulást a Kiskörúton. A rendezvény idén már 90 éves, így az évforduló kapcsán a 90 éves kecskeméti lakosokat is köszöntötték, valamint átadták a 200. mózeskosarat is. Ezen a napon több bábéledés szórakoztatta a legkisebbeket, majd a Círóka bábkoncertjén csendültek fel az évad kedvenc előadásainak legjobb dalai.

A programsorozatot szombat este Ákos ingyenes koncertje zárta Kecskemét belvárosában, ez volt az énekes rockturnéjának első állomása. Fergetegesen indította el koncertturnéját a népszerű hazai énekes, zenész. Tízezres tömeg gyűlt össze a Kiskörút – Lestár tér – Batthyány utca kereszteződésében felállított monumentális színpad előterében. A koncert ennél jobban nem is sikerülhetett volna, a sötét felhőktől, az olykor fel-felmorajló mennydörgéstől sem riadtak vissza a rajongók, akik nem maradtak meglepetés nélkül, ugyanis egy új dal ősbemutatójának szem- és fültanúja lehetett a közönség.

A koncert hangulatáról sokat elárul Ákos Facebook-posztja: „Kecskemét nagyon odatette magát! A BL-döntő ellenére tízezres tömeg énekelte-táncolta-tapsolta végig a kétórás programot, ünnepi hangulatban. Köszönjük! Soha rosszabb turnéstartot!”

„50 év 50 koncert” – Mága Zoltán jótékonysági estje az agórában



Mága Zoltán a Hírös Agórában adott jótékonysági koncertet május 28-án este. A hegedűművész „50 év 50 koncert” című jubileumi előadásán saját szerzeményei mellett a

legismertebb klasszikus és népzenei darabok is felcsendültek. Mága Zoltán ingyenes koncertjén az Autista Gyermekéért Egyesület javára gyűjtöttek.



tudja mondani, hogy készült, honnan származik a különleges anyaga, vagy éppen ki szabta és varrta azt. Este Szirtes Edina Mókus és kiváló zenésztársai adtak koncertet a Városháza díszudvarán.

Pénteken este „StArs Nova” – címmel adott koncertet az Ars Nova Énekegyüttes a Nyitott Városháza programsorozat keretében. A világot bejárta együttes számos kiváló művészt indított el a sikeres karrier útján. Új koncertjén visszahívta volt tagjait, hogy újra átéljék az együtt éneklés csodáját. Hangversenyükön az Ars Nova könnyűzene területére

Versmondók



Álmodtam egy világot címmel rendezte meg hagyományos roma vers-, mese- és prózamonddó versenyét a Tóth László Általános Iskola. Tizenegy diák jelentkezett a megmérettetésre, az ehhez kapcsolódó rajzversenyre pedig mintegy kétszázán küldték be alkotásukat. A diákok szavaltát háromtagú zsűri: Jánosi István, a körzet képviselője, Somogyi Tímea szociológus és Vári Zsolt festőművész értékelte.

Psalmus Hungaricus



Kecskeméten lépett fel Meister Éva. Az EMKE-életműdíjas, a Magyar Kultúra Lovagja és a Magyar Művészetért Díjas színművész Psalmus Hungaricus – Magyar Zsoltár című műsorát adta elő. Részletek hangoztak el többek között Ady Endre, Albert Camus, Cseh Tamás, Dsida Jenő, Kányádi Sándor, Petrás János, Pesty László, Petőfi Sándor és Teleki Pál műveiből, de kurucénekek és népdalok is felcsendültek.

Elismerés



Az oktatási intézmények és azok duális partnerei kimagasló teljesítményt nyújtó munkatársait részesítette elismerésben a Kecskeméti Szakképzési Centrum a Cifrapalota Pávás termében. A pedagógus naphoz kapcsolódó díjátadón az ünnepi műsor után a Szakképzési Centrum Az év tanára, Az év munkatársa és Az év duális partnere kategóriában adott át díjakat elismerése jeléül az idei év legjobbjainak.

Polgárőrök



A kecskeméti Városházán gyűltek össze a napokban a helyi polgárőr egyesületek tagjai. A nyolc kecskeméti polgárőr egyesület küldöttei a Nyitott Városháza programsorozat keretében bejárták a Városházát, majd a díszteremben meghallgatták dr. Fekecs Dénes, a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége elnökének beszédét, amelyben összegezte az idei év eredményeit és jövőbeni terveit.

Szavazóköri változásokra hívja fel a figyelmet a városháza

A városháza fontos választási információkra, szavazóköri változásokra hívja fel a figyelmet tájékoztatójában, arra kéri a választópolgárokat, hogy figyelmesen olvassák el a választási értesítőjüket, illetve az alábbi tájékoztatót.

KÖZLEMÉNY

Szavazóköri változások 2024.

Az önkormányzati képviselők és polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők, valamint az európai parlamenti képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választása tekintetében a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja a választópolgárokat a szavazás időpontjáról, helyéről, valamint a névjegyzékbe való felvételükről. A névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítőt legkésőbb 2024. április 19-ig kellett megkapniuk a választópolgároknak.

Kérjük a választópolgárokat, hogy figyelmesen olvassák el a választási értesítőjüket, mert a korábbi választáshoz képest történtek a szavazóköri helyiségekre vonatkozóan változások.

Az 5. és 75. számú szavazókörben szavazó választópolgárok a Barackvirág Óvoda (Kecskemét, Kvarc utca 2.) helyett az ESZII „CSODABOGÁR” Autizmussal és Fogyatékkal Élő Személyek Nappali Intézményében szavazhatnak, melynek címe: Kecskemét, Agyag utca 6.

Az 5. szavazókör utcanévjegyzéke:
Búzavirág utca 33.-tól végig (páratlan), Búzavirág utca 44.-tól végig (páros), Énekes utca 23.-tól végig

(páratlan), Énekes utca 62.-tól végig (páros), Erdő utca, Kócsag utca, Kullai köz 2–40. (páros), Napraforgó utca, Ősz utca, Pillangó utca, Pipacs utca, Szeder utca, Zápor utca

A 75. szavazókör utcanévjegyzéke:
Agyag utca, Alsószéktó tanya 1–00120. (folyamatos), Bagoly utca, Csend utca, Fülemlüle utca, Gerlice utca, Homokbánya, Homokkő utca, Homokszem utca, Írisz utca, Izsáki út 38.-tól végig (páros), Jégmadár utca, Kvarc utca, Madár utca, Pelikán utca, Rezgő utca, Sajó utca, Szárca utca, Téglás utca, Tűzok utca, Vályogvető utca

A 6. számú szavazókörben szavazó választópolgárok a Piarista Táborhegy (Kecskemét, Úrihegy 3.) helyett a Gemino Kft.-nél szavazhatnak, melynek címe: Kecskemét, Felsőszéktó tanya 138/B.

A 6. szavazókör utcanévjegyzéke:
Angyal utca, Bükkös utca, Felsőszéktó tanya, Lucfenyő utca, Napkelet utca, Őszirózsa utca, Sutus sor, Szeben utca.

A 45. számú szavazókörben szavazó választópolgárok a Lóvei Klára Kollégium (Kecskemét, Piaristák tere 4.) helyett a Katona József Könyvtárban szavazhatnak, melynek címe: Kecskemét, Piaristák tere 8.

A 45. szavazókör utcanévjegyzéke:
Dellő utca, Fráter György utca 2–12. (páros), Fráter György utca 3–19. (páratlan), Gyenes Mihály tér, Hornyik János körút 4-végig (páros), Jókai utca (páros), Kápolna utca 1–9. (páratlan), Kápolna utca 2–16. (páros), Kecskeméti Végh Mihály tér, Mihó utca, Páthy Károly utca, Piaristák tere 3–5 (folyamatos), Sántha György köz, Simonyi utca, Széchenyi tér (páros)

A 72. számú szavazókörben szavazó választópolgárok a Neumann János

Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar Tangazdasága (Kecskemét, Kisfői tanya 181.) helyett a Kisfői Községi Házban szavazhatnak, melynek címe: Kecskemét, Frézia u. 2.

A 72. szavazókör utcanévjegyzéke:
Borbás tanya 44–49/A (folyamatos), Borbás tanya 53–83. (folyamatos), Borbás tanya 85–93. (folyamatos), Borbás tanya 95–97. (folyamatos), Frézia utca, Kisfői tanya

A 78. számú szavazókörben szavazó választópolgárok a Matkói Óvoda (Kecskemét, Fő utca 32.) helyett a Matkói Községi Házban szavazhat-

nak, melynek címe: Kecskemét, Matkó tanya 226/A.

A 78. szavazókör utcanévjegyzéke:
Fő utca, István utca, Kamilla utca, Matkó tanya, Vásár utca

A szavazókörök felülvizsgálatát követően a Talfája tanyán élő választópolgárok egy része nem a korábban megszokott helyen szavazhat a választás alkalmával.

A Talfája tanya 1–91., 123–127., 129–131. és 220/A. szám alatti ingatlanok választópolgárai továbbra is a Gombauzembem (Pilze-Nagy Kft., Talfája tanya 47/B.) kialakított 91-es szá-

mú szavazóköri helyiségben adhatják le szavazataikat.

A Talfája tanya a lenti táblázatban fel nem sorolt ingatlanjainak választópolgárai a korábbi választástól eltérően a Mathiász János Általános Iskolában (Katona Zsigmond utca 1.) kialakított 92-es, illetve 93-as számú szavazóköri helyiségekben adhatják le szavazataikat.

A Naspolya utca választópolgárai ezt követően a Gombauzembem helyett a Mathiász János Általános Iskolában (Katona Zsigmond utca 1.) kialakított 92-es számú szavazóköri helyiségben adhatják le a szavazataikat.

Részletesen:				
	Házzamtól	Házzámig	Szavazókör száma	Szavazókör címe
Talfája tanya	1	91	91	Gombauzembem, Talfája tanya 47/B.
Talfája tanya	123	127	91	
Talfája tanya	129	131	91	
Talfája tanya	220/A		91	Mathiász J. Ált. Iskola, Katona Zs. u. 1.
Talfája tanya	203/C	217	92	
Talfája tanya	283/A		92	
Talfája tanya	284		92	
Talfája tanya	285	304	92	
Talfája tanya	306		92	Mathiász J. Ált. Iskola, Katona Zs. u. 1.
Talfája tanya	306/A1	végig	92	
Talfája tanya	92	122	93	
Talfája tanya	128		93	
Talfája tanya	135	201	93	
Talfája tanya	218	220	93	
Talfája tanya	221	283	93	
Talfája tanya	283/B		93	
Talfája tanya	284/A		93	
Talfája tanya	305		93	
Talfája tanya	306/A		93	

A választás hétvégéjén rendkívüli nyitvatartás a kormányablakokban

KÖZLEMÉNY

Nyitva tart a legtöbb kormányablak az európai parlamenti és az önkormányzati választás hétvégéjén, június 8-án, szombaton, valamint 9-én, vasárnap. Ezek a napok kizárólag személyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézésre lesz lehetőség. Ugyanakkor új lakcímet csak június 7-én pénteken 10 óráig lehet bejelenteni, ezt követően hétfőig csak az elveszett lakcímkártya pótlására van lehetőség, a lakcímváltozás bejelentésére nincs.

A választás előtt kérjük, ellenőrizze okmányai érvényességét!

A rendkívüli hétvégi nyitvatartás célja, hogy minél többen élhessenek szavazati jogukkal, így azok se maradjanak ki a voksolásból, akik csak az utolsó pillanatban, akár a szavazás napján eszmélnek rá, hogy kulcsfontosságú okmányaik lejártak vagy elvesztek. A kormányablakok – néhány kivétellel – országszerte június 8-án, szombaton 8 és



16, a választás napján, vasárnap pedig 7 és 19 óra között tartanak nyitva.

Azt, aki június 7-én, pénteken 10 óráig bejelenti a lakcímet, már az új lakóhelyén veszi nyilvántartásba a Nemzeti Választási Iroda, így ott tud majd szavazni. Péntek 10 óra után egyáltalán nem lesz lehetőség új lakóhelyre bejelentkezni egészen hétfő reggelig.

A szavazáshoz a lakcímgazdálkodás mellett érvényes személyazonosító igazolvány, útlevél vagy kártya formátumú jogosítvány szükséges. A szavazóbiztosok az azonosításhoz elfogadják a lakcímet tartalmazó (rég) személyi igazolványt is. Ha a voksolás hétvégéjén valakinek semmilyen érvényes személyazonosító igazolványa sincs, a kormányablakban ideiglenes személyi igazolványt állítanak ki, amivel lehetséges a szavazás.

Ügyintézés előtt kérjük, tájékozódjanak a kormányhivatalok.hu honlapon a nyitva tartó kormányablakokról!

Közgazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

1 kWh energiával Európa élvonalába gurult a Kandó Racing Team

Negyedik helyezést ért el 26 európai csapat közül a kecskeméti Kandó Racing Team az idei Shell Eco Marathon versenyen, elektromos prototípusú autók kategóriájában.

Egy autóverseny, ahol nem a gyorsaság, hanem az energiahatékonyság a lényeg. Ez a Shell Eco Marathon, a világ egyik legnagyobb, diákoknak szóló mérnöki tudományos versenye, ahol a Kecskeméti Kandó Racing Team elektromos prototípusú autójával idén 26 európai csapatból a 4. helyezést érte el.

– A legjobb házi eredményünk 510 km-es hatótáv volt 1 kWh energiából, ami annyit jelent, hogy 70 forintból

tudunk elmenni 510 km-t. A csapatnak annyi volt a célkitűzése, hogy ezt az eredményt felül tudjuk múlni. Örömmel mondhatom, hogy sikerült is – mondta kérdésünkre Ladányi Sándor, a Kandó Racing Team alapítója.

A versenyt Nogaróban, egy dél-franciaországi kis városban rendezték. 108 csapat, vagyis több ezer diák utazott oda, hogy megmértesse magát. Magyarországról három csapat indult, a Budapesti Műszaki

Egyetem Shark Team csapata, a Győri Széchenyi István Egyetem Szenergy Teamje és a Kecskeméti Szakképzési Centrum Kandó Kálmán Technikumának Kandó Racing Team csapata.

– Kategóriánk 26 csapata többnyire egyetemekről jött, nagyon nagy támogatottsággal. Mi egy középiskola vagyunk itt, Európa közepén. Egyrészt büszkék vagyunk arra, hogy kijuthattunk, másrészt, hogy ilyen eredményt tudtunk elérni. (...) 900 km-t tud megtenni jelenleg az autónk 1 kWh energiából, ami azt jelenti, hogy Európa élvonalába kerülünk – hangsúlyozta Ladányi Sándor.



A Shell Eco Marathonon kategóriájában a 4. helyet érte el a Kandó Racing Team

A kecskeméti csapat pilótája egy hölgy volt, Nagy Bianka Rebeka, aki szoftverfejlesztő és tesztelő szakon tanul a Kandó Kálmán Technikumban. Bianka feladata az volt, hogy az 1,6 km-es pályán 10 kört tegyen meg 38 percen belül úgy, hogy a lehető

legkevesebb energiát fogyassza az autóról.

Az időjárás ellenére Bianka nagyon jól teljesített. A csapat újabb célkitűzése, hogy a következő versenyre a prototípus agymotoros verzióját fejlesszék.

Bári-Polyák Alexandra

Egy alkotópályázatnak köszönhetően új graffitik díszítik a Lánchíd utcai óvoda mögötti Rüsselsheimi játszótér hullámfalát. A két alkotás a fiatalok szemén keresztül mutatja, mit is jelent számunkra Kecskemét.

Borda Máté

A Kecskeméti Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat ötlete nyomán a Lánchíd utcai óvoda mögötti Rüsselsheimi játszótér telefrkált hullámfalát letisztították és új, pályázat útján kiválasztott alkotásokat festettek rájuk.

A kezdeményezést a Széchenyi István Közösségi Ház és a Lendületben a Széchenyivárosért Egyesület is felkarolta. A példás összefogásnak és két fiatal tehetség kreativitásának köszönhetően május 31-én két vadonatúj graffitivel gazdagodott a jellegzetes hullámfal. Gál Zsombort, az egyesület elnökét arról kérdeztük, miért tartották fontosnak, hogy felkarolják a projektet.

– Fontosnak tartottuk az egyesülettel, hogy támogassuk a fiatalokat, és lehetőséget biztosítsunk ilyen jellegű művészeti alkotások létre-

Új graffitik díszítik a Rüsselsheimi játszótér hullámfalát



Fotók: Boglárka Ferenc

hozására. A Rüsselsheimi játszótér kiváló helyszín erre – nyilatkozta Gál Zsombor.

Gál Zsombor szerint az új graffitik Kecskemét jó hírét öregbíthetik, és csodájukra járhatnak a széchenyivárosiak.

Mindkét munka szépen tükrözi a pályázat tematikáját: Nekem Kecskemét – Az én Kecskemétem. Remény Kristóf, a Katedra Iskola 12. osztályos diákja a városnév felirata fölé az ikonikus Cifrapalota sematizált képét festette fel, a Móra Iskola 7.-es tanulója, Virág Patrik pedig magát a Kecskemét feliratot díszítette a városra jellegzetes elemekkel, többek között a főtéri óriáskerék és a Malom Központ képével.

Mint Dovicsin Mátétól, az ifjúsági önkormányzat elnökétől megtudtuk, a pályázat ötlete egyik gyűlésükön merült föl.

A projektben fontos szerepet vitt Maros Mirella, az ifjúsági önkormányzat mentora, a Széchenyi István Közösségi Ház programszervezője. Mint mondta, a kezdeményezés pontosan beleillik a közösségi ház célkitűzéseibe. Ebben a projektben igyekeztek vegyíteni a modern, így a graffitit, és a hagyományost, a fiatal művészek kibontakozását.

A Kecskemét németországi testvérvárosáról elnevezett Rüsselsheimi játszótér hullámfalát immár két lokálpatrióta graffiti díszíti. Reméljük, a megmaradt fehér felületek is hamarosan színvonalas alkotásokkal telhetnek meg, talán egy újabb pályázat keretében.



A példás összefogásnak és két fiatal tehetség kreativitásának köszönhetően két vadonatúj graffitivel gazdagodott a jellegzetes hullámfal

Folyamatosan bővül a térfigyelőkamera-rendszer



Sáros László, Lévai Jánosné és Jánosi István önkormányzati képviselők

Újabb helyszíneken helyeztek és helyeznek ki térfigyelő kamerákat Kecskeméten. Az önkormányzat a Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítvány közreműködésével országos szinten is kiemelkedő térfigyelőkamera-rendszert hozott létre mind számában, mind funkciói terén. Jelenleg 501 kamera van a városban elhelyezve, melyből 420 darab térfigyelő, 81 darab rendszámfelismerő kamera.

Folyamatosan bővül Kecskemét térfigyelőkamera-rendszere. Többek kö-

zött erről volt szó azon a sajtóreggelen, amelyet május 30-án tartottak a



Kecskeméti Városrendészetnél. A tájékoztatón Sáros László önkormányzati képviselő elmondta: 30 millió forint pillanatnyilag a fenntartási költség.

– A polgármester úgy döntött a képviselő-testülettel közösen, hogy a költségvetésben megemeljük a Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítványnak fizetendő összeget, így 50 millió forint jut ebben az évben fejlesztésre – mondta Sáros László.

Jelenleg 501 kamera van a városban elhelyezve, melyből 420 darab térfigyelő, 81 darab rendszámfelismerő kamera. A rendszámfelismerőket a város kivezető útjain, valamint a forgalmasabb útszakaszokon helyezték el, ami gyakorlatilag annyit jelent, hogy rendszám-regisztráció nélkül nem lehet ki- és beutazni járművekkel a városba. A kamerákra nagy szükség van.

– Műkertváros lakói jelzik nekem, hogy a balkonvirágoktól kezdve a kerti virágokon át a lépcsőházban tárolt kerékpárokig sok mindent ellop-

Ez a kisszerű bűnözés elharapódzott Műkertvárosban. Nagyon örülök annak, hogy a napokban a Szent István krt. – Csokor utca – Palást utca kereszteződésébe egy új térfigyelő kamera kerül kihelyezésre – emelte ki Lévai Jánosné önkormányzati képviselő.

Jánosi István önkormányzati képviselő elmondta: a statisztikai adatok azt mutatják, hogy a kamerarendszer működésének köszönhetően visszaesett a bűnözés, kevesebb bűncselekménnyel találkozunk.

– A bűnmegelőzés területén is óriási jelentősége van ennek a jól működő kamerarendszernek. Komoly szerepet

játszanak a kamerák mind a vagyon-eleni bűncselekmények felderítésében, mind a tetten érések vonatkozásában, ezen bűncselekmények megelőzésében, valamint az illegális hulladéklerakók létrehozásának megakadályozásában, az ilyen esetek felderítésében is – hangsúlyozta Jánosi István.

Az elmúlt időszakban többek között a széchenyivárosi kispiacnál, a Muszaj városrészben a Bodzai és az Újerdő utca kereszteződésében, valamint a Szolnoki úti gyalogos-aluljáróban helyeztek ki kamerákat, megfigyelő komplexumot.

Molnár H. Boglárka

GÉPKEZELŐ TANFOLYAM

- TÖBB, MINT 80 GÉPCSOPORT**
- TÖBBÉVES TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ OKTATÓK**
- SAJÁT MODERN GÉPPARK**

reg. sz.: E/2019/000056. Nyilvántartási szám: B/2020/004182

Werner Alajos emléke előtt tisztelegtek a piarista templomban tartott konferencián

Werner Alajos tiszteletére emlékkonferenciát rendeztek nemrég Kecskeméten a piarista templomban. A konferenciát Kecskemét önkormányzata és az Alföld Idegenforgalmáért Alapítvány együttesen szervezte. Beszédet mondott Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár is.

Bári-Polyák Alexandra

Az Aurin Leánykar előadásában csendült fel a Himnusz, mellyel május 29-én megnyitották a 11. emlékkonferenciát, amelyen Werner Alajos római katolikus lelkészre, zenepedagógusra emlékeztek. A konferenciát Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Alföld Idegenforgalmáért Alapítvány szer-



Fotók: Barozsik Róbert

vezte. Fővédnökei dr. Babel Balázs érsek és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester volt, aki arról beszélt, miért fontos Werner Alajos előtt tisztelegni.

– Egyrészt városunk közelében született, itt, Tiszakécskén, akkori nevén Újkécskén, másrészt az atyai, papi, egyházi tevékenysége mellett zenei, zenepedagógusi munkásságából eredően Kodályt személyesen is ismerte – idézte fel Szemereyné Pataki Klaudia.

A meghívott előadók között volt Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár. Ő a Regnum Marianum közösség múltjáról beszélt, amelynek Werner Alajos is tagja volt. Ez illegálisan működött, többször bebörtönözték miatta, sok megpróbáltatáson ment keresztül az egykori karmester. Ez nagyon megviselte, végül szívinfarktusban halt meg 73 évesen.

– Példaként kell tekintenünk az olyan emberekre, akik másokért küzdöttek, másokért tettek az életben, és akár egészségük megromlása, életük ellehetetlenítése ellenére is tették mindezt, foglalkoztak az ifjúsággal, foglalkoztak a kultúrával és egyházi emberként a katolikus hit erősítésével – hangoztatta Soltész Miklós államtitkár.

Hozzátette: Kecskemét az elmúlt évtizedben hatalmas fejlődésen ment keresztül, sok egyházi intézményt épült és megújult, többek között öt egyházi óvoda, a Piarista Iskola egy része és a zsidó hitközség nagy imaterme is.



Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár Lévai Jánosné önkormányzati tanácsnokkal



16. alkalommal válik Kecskemét a bábszínházak fővárosává

Június 22-től 27-ig rendez meg a Ciróka Bábszínház a Magyarországi Bábszínházak 16. Találkozóját. Az országos nagyrendezvénynek két évente ad helyet Kecskemét és a Ciróka.

Az idei program is bővelkedik majd előadásokban, hiszen öt nap alatt 25 fellépő társulat 36 produkciót mutat be a Kelemen László Kamaraszínházban, a Ruszt József Stúdiószínházban, a Ciróka Bábszínházban, a Hírös Agórában és az Ifjúsági Otthonban. A hagyományokhoz hűen az eseményt ezúttal is a Színház- és Filmművészeti Egyetem bábszínész hallgatóinak előadása nyitja meg június 22-én 11 órakor.

A gyerekek örömeire szabadtéri előadás-sorozat is színesíti a rendezvény programját. Június 22-én és 23-án délután 15 órától este 19 óráig szórakoztató utcai produkciók várják az érdeklődőket a város főterén. Lesz hagyományos vásári bábjáték, élő zenés utcai marionett- és bohócjáték, népmese... Sárkányok, királylányok, haramiák, Vitéz László, Laci királyfi, Pityi Palkó és más mesehősök népesítik be a főteret, hogy mókás kalandjaikkal jókedvre derítsék a gyerekeket a szünidő első két napján.

A rendezvény szakmai programjában az előadások mellett egy különleges kiállítás is helyet kap, amelyen a Magyar Képzőművészeti Egyetem és a Rippl-Rónai Művészeti Intézet látványtervező szakos hallgatói mutatkoznak be. A kiállításon konkrét előadások bábterveit, a tervek alapján elkészült bábokat, a bábok köré gondolt díszlet-, jelmezkonceptiókat, hangulatfestéseket, sziluett- és karakterképzéshez készült rajzokat, tárgybabokat láthat a nagyközönség. A bemutatott bábok olyan mű-

vek karaktereit jelenítik meg többek között, mint Vörösmarty Mihály Csongor és Tünde, Molière Tartuffe, A fősvény, A képzelt beteg, George Orwell Állatfarm, Alfred Jarry Übü király, Déry Tibor Óriáscecsemő vagy Máté Angi Volt egyszer sorozatának mesefigurái. A kiállításnak, amely június 22-től 27-ig lesz látogatható, a Tudomány és Művészetek Háza ad otthont a Rákóczi út 2. sz. alatt.

A Bábszínházak 16. Találkozásán mutatja be a házigazda Ciróka Bábszínház új felnőtt előadását, a Tóték c. produkciót. Örkeny klaszszikus drámáját, a magyar groteszk talán legtöbbet játszott, legismertebb művét Szikszai Rémusz állítja színpadra. A darab számtalan izgalmas morális kérdésre keresi a választ, melyek a mai néző számára is relevánsak. Olyan élethelyzeteket, döntési szituációkat, erkölcsi dilemmákat, gondolatokat vet fel, amelyekkel a fiatalok a saját életükben is találkozhatnak.

Június 27-én szakmai fórumokkal zárul a rendezvény, amelyeken az aktuális kérdések mellett beszámolók, tisztújító közgyűlés és új projektterv ismertetése is helyet kap.

A Magyarországi Bábszínházak 16. Találkozója a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával valósul meg. A rendezvény állandó támogatója a Félégházi Pékség és a kecskeméti Koch Borház.

MAGYARORSZÁGI BÁBSZÍNHÁZAK XVI. TALÁLKOZÓJA



– kétnapos szabadtéri programsorozat –

Bábos forgatag a Múzeumok éjszakáján és még azután is...

15.05 Laci királyfi
– A pécsi MárkusZínház vendéglőadása 4+ Tér a Térben

16.05 Kelekótya haramiák
– a hottói Ziráno Színház produkciója 4+ Tér a Térben

18.15 Vitéz László és az elátkozott malom
– Pályi János vásári játéka 4+ Tér a Térben

15.05 Malombonyodalom
– a debreceni Vojtina Bábszínház produkciója 3+ Tér a Térben

16.05 Tudja a manó
– Kovács Judit bábjátéka 3+ Tér a Térben

17.35 Artúr cirkusza
– Lehőcz Zsuzsa és Takács Dániel élőzenés utcai marionett- és bohóc játéka 3+ Tér a Térben

18.15 Pityi Palkó
– a pécsi Bóbita Bábszínház vendéglőadása 5+ Tér a Térben

JÚNIUS 22., SZOMBAT

JÚNIUS 23., VASÁRNAP

Kecskemét 6000, Budai u. 15.
Központi telefonszám: 76/482-217
Webhely: www.ciroka.hu



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM

NEMZETI KULTURÁLIS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

KOCH



130 tő tűztövist ültettek el Hollandfaluban

Több mint 130 tő leylandi ciprust loptak el néhány héttel ezelőtt Hollandfaluból. A lakók önerőből ültetett tujáikat két évig locsolták, gondozták. A hiányt a Széchenyivárosi Zöld és Pont Civil Társaság összefogásban pótolta. Így május 31-én délután 130 tő tűztövist ültettek el a támogatók és a helyiek közösen.

Molnár H. Boglárka

Egymás után kerültek a földbe azok a tűztövisek, melyek óriási hiányt pótolnak május utolsó napjától Hollandfaluban. Két évvel ezelőtt a helyiek önerőből vásárolták meg, ültettek el és gondoztak több mint 130 tő leylandi ciprust, ám azokat pár héttel ezelőtt ellopták, több mint egymillió forintot kárt okozva.

– Az éjszaka leple alatt két tolvaj ásta ki a növényeket, ezzel megsemmisítették a munkánkat. Ezt jeleztük



Az összefogást kezdeményező Széchenyivárosi Zöld és Pont Civil Társaság és az érintett lakók közösen ültették el a növényeket

Fotók: Banczik Róbert

Szamlér Lászlónak, aki kijött, megnézte, felmérte a helyzetet. A rendőrség nyomoz az ügyben, egyelőre nincsenek meg a tettesek. Laci kezdeményezésére azonban sikerült elérni, hogy ezzel a tűztövissorral pótoljuk a tujákat – mondta Kiss Szabolcs.

A pótláshoz a segítség május 31-én délután érkezett meg.

– Üzleti vállalkozásokat kerestünk meg, az önkormányzatot és a főkereszt is bevontuk, így sikerült megoldást találni a problémára. Egy cég finanszírozta a bokrokat, egy másik pedig a humán erőt adta. De az önkormányzat támogatása is nélkülözhetetlen volt, hiszen közterületen ültetünk – avatott be minket az előzményekbe Szamlér László.

A társadalmi összefogás során egyrészt a Köppel Kft. ajánlotta fel a növények megvásárlását, így kompenzálva a károsanyag-kibocsátásukat. Másrészt pedig a Gebura Kft. a humán erőforrást biztosította, ők ásták ki a gödröket, készítettek elő a terepet az ültetéshez.

– Annak van a legnagyobb ereje, ha az önkormányzati képviselő megtalálja az ott élőkkel a közös hangot, és egy egyesület, egy alapítvány vagy az ott élők közössége mondja meg, hogy mit és hogyan szeretne. Így segíthet rá az önkormányzat is – nyilatkozta a helyszínen Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

Végül az összefogást kezdeményező Széchenyivárosi Zöld és Pont Civil Társaság és az érintett lakók közösen ültették el a növényeket. A 130 tő tűztövist strapabíró és gyönyörű is egyben, a bogycok egészen decemberig megmaradnak a bokrokon, melyeket továbbra is a helyiek fogják gondozni, nyírni, öntözni.



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Szamlér László, a civil társaság elnöke is segédkezett a munkában

Szeretet határok nélkül – aukció Beregszászért



A Kecskeméti Képzőművészek Közösségének köszönhetően összesen 23 darab kép került kalapács alá a Hírös Agóra Kodály termében

Két év után ismét aukciót szervezett a Kecskeméti Képzőművészek Közössége a megyeszékhely testvérvárosában, Beregszászon élők megsegítésére. A célcsoport ezúttal a háborúban veszteséget szenvedett magyar családok, özvegyek, árvaok voltak, akikhez a jótékonyági rendezvény révén 575 ezer forintot juttatnak majd ki.



Szeretet határok nélkül címmel hirdette meg idén is jótékonyági aukcióját a Kecskeméti Képzőművészek Közössége. A Hírös Agóra Kodály termében összesen 23 darab kép került kalapács alá, amelyeket olyan művészek ajánlottak fel, mint például Balanyi Károly, Damó István, Gulyás Géza, Gyalai Béla, Mészáros Marianna vagy Szappanos István. A szervezők az akció sikere érdekében nagyon sok intézményt, vállalkozót, foglalkoztatót szólítottak meg.

Az aukcióra csak töredékük jött el, a licitálók között több helyi politikus is volt, akik valamennyien vásároltak is. Az alkotásoknak kicsivel több mint a fele talált végül gazdára. Most először gazdára talált a Balanyi pincészet két zászlós bora is. A befolyt összeg kicsit alatta marad az utolsó, két évvel ezelőtti jótékonyági akciónak. De az 575 ezer forinttal így is elégedettek voltak a szervezők. Ezt az összeget hamarosan meg is kapják a Beregszászon élő és a háború miatt nehéz helyzetbe került családok.

Fotók: Gyenes Kata

ROBOT-FŰNYÍRÓ
Riwall RRM 500 APP



BOMBA ÁR!
163.990 Ft

AGROKER
ÁRUHÁZ

Kecskemét, Halasi út 29.
T.: 76/506-100
www.agroker.hu

ÁGAPRÍTÓ
Riwall RES 2545



BOMBA ÁR!
CSAK: 45.990 Ft

ONJÁRÓ BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ
Riwall PRO RPM 5135



BOMBA ÁR!
115.490 Ft

GYŰJTŐS BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓTRAKTOR
Riwall Pro RLT 92 TRD



BOMBA ÁR!
979.900 Ft

BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ
Riwall PRO RPM 5355



BOMBA ÁR!
129.990 Ft

BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ
Riwall RPM 4234



BOMBA ÁR!
86.990 Ft

ONJÁRÓ BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ
Riwall RRM 4735



BOMBA ÁR!
97.440 Ft

ELEKTROMOS FŰNYÍRÓ
Riwall REM 3813I



BOMBA ÁR!
42.990 Ft
CSAK: 39.990 Ft

Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák. Akció 2024.06.05-15! 2024.06.16-ig. III. a készlet erejéig tart.

Bán Jánosnak adta át a Kecskeméti Rajzfilmstúdió

Közösen dolgoznak a rajzfilm

Június 1-jével új ügyvezetője van a Kecskemétfilm Kft.-nek. Mikulás Ferenc, kinek neve öszszeferrott a rajzfilmstúdióéval, 53 év után adta át az igazgatói feladatokat Bán János írónak, az M5 korábbi csatornaigazgatójának, a Kecskeméti Médiacentrum előző főszerkesztőjének. A leköszönő és az új ügyvezetővel közösen ültünk le beszélgetni a stúdió küldetéséről, az animáció megújulásáról és az előttük álló kihívásokról. A tegező megszólítás oka, hogy mindkettőjüket húsz éve ismerem.

Pásztor Andrea

– Feri, 53 éve vagy a Kecskemétfilm ügyvezetője, teljesült-e az, amit annak idején elképzeltél?

M. F.: – Visszatekintve a kezdetekre nagyjából azt képzeltem el a főtéren állva, mint ami megvalósult. Úgy gondoltam, hogy kicsit gyorsabban történik majd mindez, de ez nem rajtam, inkább a társadalmi viszonyokon múltott. Ügyvezetőként csak az lett volna a dolgom, hogy nyereséget hozzak a tulajdonosoknak. Ezzel szemben nemcsak külföldi bémunkát és koprodukciókat készítettünk, hogy fenntartsuk a céget, hanem felvállaltuk a nemzeti animáció- és filmgyártás ügyét. Azoknak az értékeknek a megőrzését, amelyekbe beleszülettünk. Így készüldhetett el a Magyar népmesék, a Mesék Mátyás királyról és a Mondák a magyar történelemből sorozat.

– Mire vagy a legbüszkébb ebből a legendás öt évtizedből?

M. F.: – Talán arra az alkotói csapatra, akiket sikerült a stúdióban kinevelni. Egyetemi, főiskolai végzettség nélküli fiatalokat vettem fel, közülük pedig tíz kollégánk elnyerte a Balázs Béla-díjat. Örömteli érzés, hogy munkatársaim elfogadták javaslatomat, ezáltal egy kicsit a stúdió arculatát is sikerült meghatároznom.

Nagyon fontos volt számomra, hogy Kecskeméten itthon legyünk. Ezért is nagy büszkeség, hogy nyolc bölcsödét és óvodát, a kórház gyermek- és csecsemőosztályát, tavaly óta pedig a gyerekpszichiátriának falait is a Magyar népmesék figurái díszítik, de a Sheraton szobáiban is láthatják a vendégek a mesék jeleneteit. A művészeti szakközépiskolában animátorképzés működik, terveink szerint hamarosan megvalósul Kecskeméten a Magyar Animáció Háza is, az egyetemen pedig elindul az animációs képzés.



Filmjeinket keresztül nagyon sok ember megismerte a várost. A Magyar népmesék sorozatnak, amely a magyar mellett angol és kínai változatban is látható a YouTube-on, mára 184 millió megtekintése van. Havonta kétféle millióval növekszik a nézők száma. Azt hiszem, ennél többet nem tehetünk a hazai animációért.

– Régóta várja a magyar és a nemzetközi közönség a Magyar népmesék folytatását. Van remény az újabb részekre?

M. F.: – Annak idején Jankovics Marcell barátommal a Toldi-sorozat gyártásakor beszéltünk arról, hogy az óriási nemzetközi érdeklődésre tekintettel folytassuk a sorozatot. Két éven keresztül próbálkoztam a

” Több hónapja rendszeresen találkozunk, és hetente néhány napot dolgozunk együtt. Többnyire beszélgetünk, kimutatásokat készítek János számára, a kollégáim is mindenben segítik őt abban, hogy minél inkább megismerje a stúdióban folyó munkát.

Magyar Televízióánál, illetve a Nemzeti Filmintézetnél, mindhiába. Végül a kulturális minisztert kértem fel, és ő támogatta újabb 13 rész készítését. Így nagy örömünkre már el is kezdődött a gyártás.

– Mikor érezted úgy, hogy eljött az idő, hogy gondoskodj az utódodról az ügyvezetői székben?

M. F.: – Fizikailag és szellemileg most sem érzem, hogy nekem abba kellene hagynom. Gondolatban továbbra is én viszem a stúdiót. Arra viszont gondolnom kellett, hogy ha azt szeretném, hogy sima legyen az átmenet, akkor időben kell átadni az ügyvezetői feladatokat. De csakis úgy, hogy tudjak segíteni annak, aki ezt átveszi tőlem. Így június 1-jétől Bán Jánost kértem fel erre a posztra.

– Jani, mit szívtál a felkéréshez?

B. J.: – Derült égből villámcsapás-ként ért, de egyértelmű volt, hogy elfogadom. Újságíróként végigkísérhettem a stúdió sikereit, bepillantottam a fesztiválokba is. Emlékszem, milyen óriási élmény volt, amikor zsűritag lehettem a KAFF-on, és ott lehettem az egész rendezvényen. Aztán egyik napról a másikra jön egy lehetőség, hogy részt vegyek ebben a munkában. Erre egyszerűen nem lehetett nemet mondani.

– Felmerült más neve is, vagy egyértelmű volt a választás?

M. F.: – A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem leköszönő rektorát, Fülöp Józsefet is megkérdeztem, vállalná-e a feladatot. Egy picit gondolkodott is rajta, de aztán annyiban maradtunk, hogy Budapestről nem lehet megfelelően menedzselni a stúdiót. Ezért is örültem annak, amikor egy város-házi egyeztetés után összefutottunk Jánossal, és rákérdeztem a dologra. Régóta ismerjük egymást, többször segítette már a stúdiót. A Nemzeti Kulturális Alap kuratóriumi elnökeként az Árpád-házi szentek sorozat elindítása például az ő támogatásával történt. Az M5 igazgatójaként pedig kiváló riportműsört készítettett rólunk. Írói munkásságát is régóta ismerem, ezért is megnyugtató számomra, hogy neki adhatom át az ügyvezetői feladatokat.

B. J.: – Számomra az első találkozás Ferivel nem bizonyult olyan örömtelinek, én ugyanis annak idején jelentkeztem ide rajzolónak. Az volt az álmom, hogy képregényrajzoló legyek, és elhoztam ide a „fantasztikus” műveimet, azt hittem, önmagukért beszélnek majd. Feri azonban közölte velem, hogy nagyon jók, de nem eléggé. A rajzoló karrierem ezen a ponton véget ért, és el is döntöttem, hogy akkor inkább írni fogok. Úgyhogy közvetett módon nagyon sokat köszönhetek annak a találkozásnak.

– Milyen hatással voltak rád a stúdió rajzfilmjei?

B. J.: – Nemzedékek nőttek fel a kecskeméti rajzfilmstúdió meséin, én azonban arra is emlékszem, milyen büszkeséggel töltött el, hogy a Magyar népmesék, a Magyar mondák és a Mesék Mátyás királyról című sorozat az én városomban készült. Később újságíróként is évtizedekig jártam a stúdióba, és ez a büszkeség egyre erősödött bennem. Mindig is úgy éreztem, hogy a Kecskemétfilm városunknak egy olyan kimagasló kulturális alapértéke, amit nem becsülünk meg eléggé.

– Feri, holaki látod, mi kell ahhoz, hogy valaki alkalmas legyen erre a posztra?

M. F.: – Elsősorban egy kis megszállottság. De nagyon fontos a produceri szemlélet, valamint az, hogy az új vezetőnek is legyen víziója a stúdió működésével kapcsolatban. Ugyanakkor vegye figyelembe az elmúlt 53 év eredményeit is. Ennek tükrében teremtse meg az elképzelései megvalósításához szükséges anyagi és személyi feltételeket.

Az elmúlt 53 év másik fontos tanulsága, hogy az ember egy ilyen munkakörben nem lehet önérzetes. Több esetben kerültem olyan szituációba, amikor magánemberként felálltam volna és becsaptam volna magam mögött az ajtót. Ügyvezetőként azonban nem tehettem meg, arra gondoltam, hogy mögöttem van a stúdió, 40-50 család, akinek a megélhetése rajtam múlik. Amikor külföldre mentek a kollégáim a rendszerváltás idejében, nem sértődtem meg, hogy elhagyták a stúdiót. Inkább megfűztem őket, hogy képviseljenek minket szerte a



Mikulás Ferenc és dr. Matolcsy H. György

Rajzfilm vezetését Mikulás Ferenc

Rajzfilmstúdió küldetéséért

világban. Ezért is szoktam mondani, hogy a nehézségek teszik az embert kreatívvá. Ha valakinek nagyon simán mennek a dolgai, nem kell megküzdniük érte, kevésbé motiválja őt a helyzet.

– János is megküzdött azért, hogy Hunyadi-regényeiből hamarosan elkészüljön a történelmi filmsorozat.

B. J.: – Remélem, a rajzfilmstúdiónál gyorsabban mennek majd a dolgok. A Hunyadi megfilmesítése ugyanis 11-12 éves odüsszeia után jutott olyan stádiumba, hogy egy nagy nemzetközi koprodukció keretében létrejön, és

KAFF-ot. Emellett a Magyar Animáció Házának ügyeit is viszem tovább.

B. J.: – Ez számomra feltétele is volt annak, hogy elfogadjam a felkérést. Úgy gondolom, hogy másképp nem is működhetne. Valószínűleg ilyen lehetett az, amikor valaki Walt Disney-től átvette a céget. Képtelenségnek tűnhet, hogy más vezesse a rajzfilmstúdiót, mindenki Feri személyiségéhez köti. Az, hogy ő továbbra is itt lesz, intézi a KAFF és az egyetemmel kapcsolatos feladatokat, számomra garancia volt arra, hogy ebbe érdemes belevágni.

dig sajnos nem így van. Tíz éve készül, és mindig csak egy-két filmre kapok támogatást, így sokáig tart, mire végre elkészül mind a 26 rész. Pedig nem csak a romák, a magyarok körében is nagy sikere van, különösen a fiatalok nézik szívesen. De bízom abban, hogy Jánosnak ez személyes kapcsolatai révén sikerül, és meg tudja teremteni azoknak a filmeknek a forrását, amelyeket a kollégáinkkal közösen kitalálunk.

B. J.: – Én úgy gondolom, hogy ez csak egy fatális tévedés lehet. Ha van egy alkotócsapat, van tehetség, van

csak bémunkára támaszkodhassunk. Legyen olyan tartalom, amit szívesen készítenek az alkotók, és ami méltó a stúdió hagyományaihoz. Ferivel mindketten mélyen hiszünk abban, hogy ennek a stúdióknak küldetése van. Sehová nincs leírva, de egyértelmű számunkra. A hagyományra építve, a mai kor elvárásaihoz igazodva kell értéket teremtenünk a mai kor gyerekei számára. Ők ugyanis már nem olyanok, mint a korábbi nemzedékek gyermekei voltak. Magasabb lett az ingerküszöbük, változott az érdeklődésük, de vannak olyan örök

penz jut a műfajra, és a Jánossal közösen összeállított terveinkből minél több megvalósulhat. Bízunk abban is, hogy a televízióval is rendeződik a viszonyunk, jelenleg ugyanis a filmintézzettel való egymásra mutogatás a jellemző.

– Milyen produkciók készülnek jelenleg a stúdióban?

M. F.: – A Magyar népmesék mellett folytatódik az Árpád-házi szentek sorozat, ezen kívül Glaser Kati Városi legendák sorozatának felhasználásával egy tévés special van kilátásban. Gyártjuk már Szoboszlai Eszter egye-



2025-ben képernyőkre kerülhet. Eleinte lehetetlen feladatnak tűnt, sokkal nehezebbnek, mint amiről most beszélünk. Itt hihetetlen érték hever az asztalon, nincsenek kérdőjelek.

– Azért nyugtasd meg a Hunyadi-rajongókat is, hogy nem kell sokáig várniuk az új kötetekre!

– Íróként is sokat dolgozom, ez szeretném megőrizni a jövőben is. A Hítel kiadóknál portfólióépítő főszerkesztő vagyok, oda vittem a saját könyveimet is. Ott is egy hasonló, értékalapú építkezés folyik, mint itt, a stúdióban.

– Hogyan készültetek fel az átállásra?

M. F.: – Több hónapja rendszeresen találkozunk, és hetente néhány napot dolgozunk együtt. Többnyire beszélgetünk, kimutatásokat készítünk János számára, a kollégáim is mindenben segítik őt abban, hogy minél inkább megismerje a stúdióban folyó munkát. De én sem hagyom magára. Ott leszek a régi épületben mint fesztivál-igazgató, és készítem elő a jövő évi

M. F.: – Csak János innovációs és kulturális miniszter néhány havonta tart művészeti szimpóziumokat. Egymástól függetlenül mindkettőnket meghív rá. Ez is azt igazolja, hogy János a maga területén is nagyon fontos dolgot csinál, ahogyan mi, a munkatársaimmal is. Ha pedig ez a kettő találkozik, abból csak jó dolog születhet.

– Szerre a világban ismertek, elismertek a Kecskemétfilm alkotásai, mostanában mégis alig készülnek új hazai rajzfilmek. Mi ennek az oka?

M. F.: – Nem egy egyszerű dolog napjainkban animációs filmet készíteni, jelen pillanatban nem irányulunk akkora figyelemre a műfajra, mint a játékfilmekre. Időnként jó ügyekhez is szinte úgy kell összekaparni a pénzt. Jó példa erre a Cigánymesék-sorozat, amelyen napjainkban is dolgozunk. Ez egy picit a Magyar népmesék folytatása is. Az ember azt gondolná, hogy ha létezik az európai közösség által elfogadott romastratégia, akkor könnyű rá finanszírozást találni. Pe-

hagyomány és igény is van a rajzfilmekre, akkor nem lehet, hogy ne találjunk rá forrást. A kecskeméti rajzfilmstúdióban készült filmek nemzedékek DNS-ébe ivódtak. Emlékszem, milyen háttorzongató élmény volt, amikor a franciaországi foci Eb-n az osztrákok legyőzése után a több tízezres magyar közönség spontán kezdte énekelni a Magyar népmesék főcímdalát. Én magam is akkor döbbszemtem rá, hogy olyan mélyen a génjeinkbe ivódott az a vizuális kultúra, az a zene, az az értékrend, amit a Magyar népmesék képvisel, hogy örökre a részünkké vált. Éppen ezért több mint elgondolkodtató, hogy a Magyar Televízió a rendszerváltás óta nem rendel ilyen alkotásokat. Ezért nagyon bízom abban, hogy tulajdonképpen nyitott ajtón kell majd kopogtatnunk.

– Akkor új ügyvezetőként elsődleges feladatod lesz a finanszírozási ügyek rendezése?

B. J.: – Nehéz sorrendet állítani, egyik feladat összefügg a másikkal. A legfontosabbnak azt tartom, hogy ne

értékek, amelyekre építkezhünk. Ehhez pedig szükség van olyan kollégákra is, akik ezt a fajta kihívásokat frissebben kezelik.

Óriási élménye volt nagyon sok nézőnek, hogy hosszú évek után készült egész estés magyar rajzfilm, a Toldi, ami a régi értékeket jelenítette meg. Ennek azonban nem szökőévekben egyszer lenne ideje. A műfajnak és az általa képviselt értékrendnek állandóan jelen kellene lennie egyrészt az online képernyőjén, másrészt az online térben is.

M. F.: – Talán most több esélyünk van a küldetésünk folytatására. A vezetőváltás egybeesik a magyar animációs szakma megújításával is. Több éven keresztül forszíroztam a Nemzeti Filmintézet vezetésénél, hogy a magyar animációban jóval több van, mint amit a támogatások révén elérhetünk. Úgy néz ki, hogy végre termő talajra hullott a mag. Egy stratégiai elképzelés alakult ki a magyar animáció megújításával kapcsolatban. Elképzelhető, hogy több

di filmjét is, valamint több külföldi megrendelésen is dolgozunk.

– Június 1-je után több időd jut a pihenésre, Feri?

– Azt hiszem, én nem is tudom, mi az a pihenés. Ha valami sikerült, nem tudok lazítani, hanem az újabb feladatokon jár az agyam, hogyan tudok az újabb kihívásoknak megfelelni. Ez nyilván most valamilyen formában átalakul. Talán több időm lesz majd. Ezért arra gondoltam, hogy tanulságként érdemes lenne megírnom ennek az 53 évnek a történetét. Talán érdekes egy olyan ember sztorija, aki a geodétáknál segéd munkásként csavargott az országban, mert kirúgták az összes középiskolából. Egyetemre se vették fel, sőt csak büntetőszázadban volt használható a katonaságnál. Ezután dr. Matolcsy H. György, a Pannónia volt igazgatója mégis bizalmat szavazott neki, és rábízta, hogy hozzon létre egy vidéki stúdiót. Ha ilyen hendikeppel sikerült neki mindez, talán másoknak is erőt adhat a nehézségek leküzdéséhez...

Ünnepeltek Kecskemét városrészei

Az első meleg nyári napok beköszöntével megszapordtak Kecskemét városrészeiben a gyermekeknek, családoknak és az idősebb korosztálynak szóló szabadtéri közösségi események. Május utolsó és június első napjaiban igazi programdömping várta az érdeklődőket.

Családi nap Kiskertvárosban

Húszt bográcsban rottyogott a kakaspörkölt a június 2-ai kiskertvárosi főzőversenyen. A versenyzők 5 kilogramm húst kaptak, amit a helyszínen kellett elkészíteniük. Az elkészült ételeket később két mesterszakács zsűrizte. A Kiskertvárosi Egyesület emellett még számos programot szervezett a helyi lakosoknak. A gyermekeket ugrálóvár és érdekes játékok várták, de a nap folyamán átadták a Noé bárkája tematikájú játszótérrel is. A színpadon mindeközben fellépett egy helyi táncsoport, továbbá Tengeri Attila gyermekműsorával, majd a Mosolyra Hangolók vidám és interaktív show-ja következett. A résztvevőket Auth Csilla is lenyűgözte dalaival, majd az Abba Sisters fellépése koronázta meg a napot.

Több száz palacsinta készült a kadafalvi gyermeknapon

Június 2-án immáron harmadik alkalommal gyűlt össze Kadafalva aprja-nagyja, hogy együtt ünnepeljék a gyermekeket. Az egész napos rendezvényt főzőverseny nyitotta meg, amelyre 11 csapat nevezett, a bográcsokban slambuc és paprikás krumpli rottyogott. Az édességről pedig a városrész Tücsök utcájának lakói gondoskodtak, több száz palacsintával kedveskedtek a legkisebbeknek.

Kadafalva egy fejlődő városrész, fontos, hogy olyan alkalmakat teremtsünk a családoknak, amikor kötetlenebb formában is tudnak találkozni – nyilatkozta a Kecskeméti Média centrumnak Leviczky Cirill, a városrész önkormányzati képviselője. A gyermeknapon szórakoztató programokból sem volt hiány, a legfiatalabbakat a Bahorka Társulat mozgatta meg, de volt furfangos csodavilág játésház, arcfestés és ugrálóvár is.



A Kiskertváros családi napján átadták a Noé bárkája tematikájú játszótérrel is



Közel ezer palacsintát sütöttek le a Tücsök utcaiak a kadafalvi gyerekeknek



Matkón a gyermekeket Varga Feri és Balássy Betti szórakoztatta



A műkertvárosi színpadon énekes és táncos fellépések váltották egymást egész nap

Falunapot rendeztek Matkón

Kiváló hangulatú falunapot tartottak a matkói sportpályán június első szombatján. A szervező Matkói Szabadidő Sport Club rendezvénye a hagyományos lovas kocsis ébresztővel indult. A későbbi programok sorában észak-dél focimeccsen szurkolhattak a városrész lakói, majd a gyermekeket Varga Feri és Balássy Betti szórakoztatta.

Ebéd után fellépett a Csicsergők Néptáncsoport, ezt pedig Bunyós Pityu fellépése követte. Aki elég erőt érzett magában, kipróbálhatta magát a traktorhúzó versenyen is. Azoknak is kedveztek, akik inkább a táncban lelik örömeiket, az est fellépője ugyanis Nemazalány volt, koncertjét pedig éjfélig tartó utcabál követte.

Sztárparádé a Hetényegyházi Családi Napon

A Hetényvezér Kulturális Egyesület és dr. Papp Zoltán önkormányzati képviselő

selő szervezésében igazi sztárparádé részesi lehettek azok, akik június 2-án ott voltak a Hetényegyházi Családi Napon. A retró vonalon mozgó egyik nagy kedvencével a Shy Guys-al is találkozhattak, de DJ Big Bill is feltűnt a mulatni és táncolni vágyók nagy örömeire.

A gyermekeket Szabó Csilla és zenekara koncerttel várta, de nem maradhatott el az arcfestés, az ugrálóvár és a játékos feladatok kavalkádja sem. A fiatalok még ingyen jégkrémet is kaptak, míg az igazán éhezettek pörkölt várta a családi napon. Apró izgalmas kuriózumként még Mikki és Minnie egerek is a helyszínre siettek. Papp Zoltán képviselő szerint Hetényegyháza összetartó ereje és egyben a településrész alapegysége a család.

Nyárköszöntő Műkertvárosban

Egész napos színes forgataggal köszöntötték a nyarat Műkertvárosban június első napján a Műkertvárosért Együtt Egyesület szervezésében, a

Kecskeméti Vadaskerttel összefogva és Lévai Jánosné önkormányzati képviselő támogatásával. A színpadon énekes és táncos fellépések váltották egymást egész nap, ott voltak többek között a Gyopáros Nyugdíjas Egyesület tagjai is.

A legkisebbeket pónilovaglás, arcfestés és a hagyományos kézműveskedés mellett motoros rendőrök bemutatója várta. A finom falatok sem hiányoztak, a látogatók a jól megszokott, helyben sült finomságoktól a gulyáslevesig vagy éppen a lángosig széles palettáról választhattak. A helyszínre érkeztek Szemereyné Pataki Klaudia polgármesterrel is találkozhattak, aki szívesen beszélgetett a városrészben lakókkal.

Buborékshow és palacsintaparti a Melinda parkban

Gyermeknapra összejövetelt tartottak június 1-jén délután a Melinda parkban. A Kecskeméti-Alsószéktőrt Egyesület szervezésében óriásbuborék-

show és frissen készült palacsinta várta a gyermekeket és szüleiüket.

A program ötletgazdája és szervezője Molnárné Salánki Margit, a Kecskeméti-Alsószéktőrt Egyesület titkára volt. – Egyre több fiatal család költözik a városrészbe és az igény is egyre nagyobb a minőségi közösségi programokra – árulta el Molnárné Salánki Margit a Kecskeméti Média centrumnak. A Kecskeméti-Alsószéktőrt Egyesület mindent megtesz azért, hogy a tartalmas találkozásokra lehetőséget teremtsen, ehhez pedig megkapják a megfelelő támogatást a városrész önkormányzati képviselőjétől, Sipos Lászlótól.

Piknik nap a Refiben

Falülettel üzentek a jövőnek és „Piknik nappal” ünnepelték az elmúlt 30 évet a Kecskeméti Református Általános Iskolában június első szombatján. Délelőtt az iskola előtti parkos területen 31 osztály nevében 55 diák, Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, Tóth Attila igazgató és Kuti József lelkész 155 virágot és egy hársfát ültettek el közösen.

A Kecskeméti Református Általános Iskola udvara is megtelt étellel a piknik napján. Játékos feladatok és még ugrálóvár is várta a gyerekeket, miközben a felnőttek a kirakodóvásár portékáiból is válogatva szintén kellemes perceket tölthettek. Az esemény bevételét az iskola megújítására fordítják majd.

Generációk napja a kertvárosi iskolában

A generációk közötti együttműködés hatékonyságának egyik kiváló példája volt május utolsó napján az a műkertvárosi rendezvény, melynek a Kertvárosi Általános Iskola adott helyszínt. Az általános iskolás gyerekek együtt munkálkodtak a nyugdíjasokkal, közösen alkottak, sütöttek-főztek, és felejthetetlen élményeket adtak egymásnak. Az idősebbek lángost, pogácsát, palacsintát sütöttek a gyerekeknek, az iskolások saját produkcióikkal, versmondással, táncelőadással szórakoztatták nagymamukorú vendégeiket.

Domonkos Klára, a műkertvárosi egyesület vezetőhelyettese a Kecskeméti Média centrumnak elmondta, szerveztek a gyermekeknek arcfestést, kézműves foglalkozásokat, kézi munka-bemutatót és oktatást.



A Melinda parkban óriásbuborék-show és frissen készült palacsinta várta a gyermekeket és szüleiüket



Hetényben a sztárparádé mellett nem maradhatott el az arcfestés, az ugrálóvár és a játékos feladatok kavalkádja sem



A Refi piknik napján 155 virágot és egy hársfát ültettek el közösen



A kertvárosi általános iskolás gyerekek együtt munkálkodtak a nyugdíjasokkal, közösen alkottak, sütöttek-főztek

Az országban elsőként nyílt június elsején Egyetemi Önkéntes Pont a Nemzeti Ifjúsági Tanács kezdeményezésére a Neumann János Egyetemen. A hálózat első kecskeméti irodájában a közösségükért tenni akaró fiatalok minden lehetőséget megkaphatnak majd ahhoz, hogy segíthessenek.

Magyarországon az elmúlt években fokozatosan emelkedett az önkéntesség iránti érdeklődés és elkötelezettség. Tavaly csaknem minden ötödik magyar vett részt valamilyen önkéntes tevékenységben, míg az uniós polgárok közül majdnem minden harmadik. Itthon a legaktívabbak az 50 és 59 év közöttiek, bár ma már a fiatalok is egyre többet önkénteskednek.

A 2024 ősztől induló Egyetemi Önkéntes Pont program célja, hogy az egyetemi hallgatók önkéntes aktivitása tovább növekedjen. Ennek keretében a következő hónapokban 5 nagyváros egyetemén nyílik iroda, amelyekben a tenni akaró fiatalok hasznos tapasztalatokhoz és értékes lehetőségekhez juthatnak, sőt, ha felveszik és teljesítik a „kurzust”, akár pluszkrediteket is szerezhetnek.

Az első iroda megnyitójára május 29-én került sor a Neumann János Egyetemen. A rendezvényen dr. Fülöp Tamás Ferenc, a Neumann János Egyetem rektora köszöntőjében arról beszélt, hogy a diplomás értelmiségiek képzésében mindig is helye volt és helye lesz a társadalmi felelősség-

Az országban elsőként nyílt önkéntes pont a kecskeméti egyetemen



Az első iroda megnyitójára május 29-én került sor a Neumann János Egyetemen (középen Nagy-Vargha Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium fiatalokért felelős helyettes államtitkára)

vállalásnak, a közösségért való tenni akarásnak, az értékalapú gondolkodásnak és az egymásra figyelésnek.

Az első Egyetemi Önkéntes Pont átadóján ott volt Nagy-Vargha Zsófia, a Kulturális és Innovációs Miniszté-

rium fiatalokért felelős helyettes államtitkára, aki beszámolt arról, hogy Magyarországon az utóbbi 10 évben a középiskolások körében folyamatosan emelkedik az önkéntesek száma. A legfrissebb adatok szerint a fiatalok, külö-

nösen az iskolai közösségi szolgálat bevezetése óta, egyre többet önkénteskednek, ám az egyetemeken ez a folyamat megszakad, és felmerül a kérdés, hogy a középiskolai 50 óra elegendő-e a belső motiváció kialakításához.

– Kecskemét egy kiváló város, és köszönöm a Neumann János Egyetemnek, hogy befogadta ezt a projektet. Négy másik városba fogunk még elmenni, de nem véletlen, hogy Kecskemét volt az első – hangsúlyozta az átadóünnepségen Nagy-Vargha Zsófia helyettes államtitkár, aki hangsúlyozta, a kutatásokból az is kiderül, hogy az önkéntesek egészségi állapota sokkal jobb és a stresszt is jobban tudják kezelni, de a szakmai karrierúthoz is szorosan kapcsolódik, hiszen sok tapasztalatot és kapcsolatot lehet szerezni annak során.

Az önkéntes pont megnyitóján ott volt Nemcsik Mátyás önkormányzati képviselő, a Kecskeméti Ifjúsági Tanács alelnöke is, aki pedig azt hangsúlyozta, hogy a városban minden adott a program működtetéséhez, a városvezetés odafigyel a fiatalokra és támogatja elképzeléseiket.

A Kecskemétri elindult Egyetemi Önkéntes Pontok hálózatának célja, hogy azokban az egyetemisták egy vezetővel és mentorokkal közösen dolgozva tervezzék és koordinálják az önkéntes programokat.

Két évtizedes múltjukat ünnepelték JUBILEUMI KONCERTSOROZATOT INDÍTOTT A LAKÓ SÁNDOR KAMARAZENEKAR

Alakulásuk 20 éves jubileumát idén ünnepli a Lakó Sándor Kamarazenekar. A kerek évforduló apropóján koncertsorozatot szervez az együttes, melynek első alkalmát június 1-jén délután rendezték meg. A zenekari hangversenyen az ünneplő amatőr zenészek kedvelt művei hangoztak fel. A piarista gimnázium dísztermében megjelent szép számú közönségre a színes program végén meglepetés várt, a születésnapitortát együtt fogyaszthatták el a kamarazenekar tagjaival.

Varga Géza



„Hiszek a lélekben, mely szereti a világot; annyira szereti, hogy újracsinálja, annyira szereti, hogy meg sem élgeszik vele. Ha érdemes a világ, érdemes szeretni is, érdemes másolni, érdemes a fantáziának folytatni is. Hiszek a munkában... S ha néha elfáradok, ez nem hitem megtörése, csak erőm, mely nem semmi, de nem minden... Derék erő, s majd megnyugszik egyszer, de nem fogy el. Hiszem... Nyugodt kincsé lesz és örök haszonná.” Babits Mihály gondolataival – melyek az egykori GAMF Kamarazenekar alapító lelkes zeneszerető főiskolai tanszékvezető tanár, Kalmár Sándor hitvallása is volt –, valamint Henry Purcell A tündérkirálynő című operájának zenekari betéteivel indult az ünnepi hangverseny. A tartalmas idézetet az est „háziasszonya”, Kulcsár Marianna osztotta meg a megjelentekkel, az angol barokk zeneszerző művét az alakulásának 20. évfordulóját ünneplő Lakó Sándor Kamarazenekar játszotta művészeti vezetőjük, Kulcsár Erika irányításával.

A hangverseny folytatásában az ünneplő együttes tagjainak kedvelt zeneművei, többek között Leopold Mozart, Farkas Ferenc és Bartók Béla kompozíciói csendültek fel, emellett Érsek Lajos Kulcsár Erikának dedikált, csellósólóra és vonószenekarra írt

szerezménye is elhangzott – gyengélkedése miatt sajnos a mű szerzője, a zenekar hegedűse ezúttal nem tudott együtt muzsikálni a többiekkel. A darabok közötti szünetekben rövid megemlékezést hallgathattak az érdeklődők az együttes két évtizedes múltjáról, korábbi vezetőik áldásos munkájáról, és a már elhunyt zenekari tagtársaik méltatása sem maradt el. A múltira való visszatekintés közben a piarista iskola dísztermét csaknem teljesen megtöltő közönség a színpad hátterében felállított vásznon az eltelt 20 év fotóiból láthatott összeállítást.

Felemelő perceket hozott a neves zenepedagógus, Ittész Mihály egyik korábbi koncertjéről írt cikkének felidézése. A KÖTA időszakos kiadványában, a Zeneszóban 2011-ben megjelent írásból a kamarazenekar hegedűse, Tüzes Gyuláné Szabó Márta olvasott fel részleteket. „Mai kulturális és zenei életünkben is tapasztalható hét (vagy többször hét) szűk esztendőben különösen fontosnak érezhetjük, ha egy-egy műkedvelő énekkar vagy hangszeres együttes létrejön, és dacolva a sanyarú körülményekkel, a közömbösséggel, életben marad és a további fejlődés ígéretével megéri az első jubileumi éveket. Azok a kecskeméti esemé-

nyek, amelyekről most röviden hírt adunk, azt bizonyítják, hogy vannak még csodák ezen a tájon. Ma, amikor a profizmus, illetve a nemes és nemtelen sztárkultusz oly nagy mértékben uralja a kulturális életet (vagy az annak látszó médiavilágát), indokolt rámutatnunk a kedvtelésből (amatőr szinten, az eredeti értelmű dilettánsként) művészettel foglalkozás igazi jelentőségére. [...] Kecskeméten a Gépipari és Automatizálási Főiskola égisze alatt jött létre évtizedekkel ezelőtt egy kamarazenekar, melynek a vezetője hosszú időn keresztül Lakó Sándor, az M. Bodon Pál Zeneiskola tanára, aki hegedűsként, brácsásként részese volt a Kecskeméti Szimfonikus Zenekar, illetve a Kecskeméti Vonósnégyes áldásos tevékenységének. Korán távozott a református egyházban is aktív szerepet vállaló muzsikos. Halálának 10. évfordulójára emlékezett a 2005 óta nevet viselő kamarazenekar a református Új-kollégium nagytermében tartott hangversennyel október 15-én. [...] Mostani, egész estét betöltő műsorukkal két év munkájáról adtak számot a népes és lelkes hallgatóság előtt. A gondos felkészülés és az odaadó igyekezet meghozta gyümölcsét: ahogy a művek kívánták, mikor fris-

sen, mikor bensőségesen szólaltak meg az első részben a barokk művek, majd későbbi korok zenéi.”

A hangverseny az alkalomhoz illő módon ért véget. A piarista gimnázium dísztermében helyet foglaló zeneszeretők – közöttük az együttes korábbi tagjai is fel lehetett fedezni – hatalmas ünnepségekben részesítették az együttest. Egyfajta válaszként minderre a zenekar tagjai ráadásul kétszer is eljátszották Érsek Lajos születésnapjukra írt alkotását, amelyben Kulcsár Erika ismét szólószerephez jutott, ám ezúttal nem csellón muzsikált, hanem énekelt. És bár a koncert ezzel a zeneművel befejeződött, a megjelentekre még egy meglepetés

várt: a születésnapitortát együtt fogyaszthatták el az ünneplő amatőr zenészekkel.

Jubileumi hangversenysorozatát a Lakó Sándor Kamarazenekar 2024. július 27-én Budapesten, a Budavári Nagyboldogasszony-templomban – ismeretben nevének a Máttyás-templomban – folytatja a Hágai Magyar Kóruossal közösen. 2024. szeptember 21-én az Ars Sacra Fesztivál keretein belül énekes és hangszeres szólólistákkal közös koncertet szerveznek Kecskeméten, míg a kerek évforduló kapcsán szervezett utolsó hangversenyt, a 95 éves Kecskeméti Vég Mihály Énekkarral való közös fellépést 2024. október 5-én tartják a református templomban.

A Lakó Sándor Kamarazenekar elmúlt 20 éve

Az együttes 2004-ben alakult Kecskeméten, felvéve a korábbi karmester, Lakó Sándor hegedűtanár nevét. A későbbiekben Palotás József, az M. Bodon Pál Zeneiskola korábbi igazgatója, majd Róbert Gábor nyugalmazott főiskolai docens és Gyalus Erika gondokatanár is irányította a szakmai munkájukat. Jelenlegi művészeti vezetőjük Kulcsár Erika mestertanár, művésztanár. A kamarazenekar tagjai jellemzően műkedvelő zenebarátok, de hangszeres tanárok is segítik a fellépéseiket. Civil foglalkozásuk mellett szakítanak időt a közös gyakorlásra, az együtt muzsikálásra és évi 15-20 koncert lebonyolítására. Előszeretettel játsszák barokk zeneszerzők darabjait, de olykor kortárs szerzők műveit is megszólaltatják. Repertoárjukban jól megfér egymás mellett az egyházzene és a világi zene is. Állandó tagjaik száma 15 fő.

Lapunk
archívumból

Háborús időkben

80 évvel ezelőtt a háborús helyzetben lapunk szomorú hírt közölt. „HETVENHÉT ESZTENDŐ sorakozik a KECSKEMÉTI LAPOK mögött. Munka és küzdelem jellemzi e multat, amelyre komoly órában pillantunk vissza, amidőn olvasóinkkal és barátainkkal súlyos elhatározást közlünk: a Kecskeméti Lapok a háború tartamára szünetelteti megjelenését. Döntésünk indoka a háború parancsa: minden erőt a honvédelem szolgálatába kell állítani, azt a munkát és nyersanyagot is, amit a Kecskeméti Lapok átmeneti elnémlása szabadít fel. Utunk a nemzet és város szolgálatában egyenes volt, fegyvereink tiszták maradtak, lelkiismeretünk pedig bátran állja és várja évtizedek nemes munkája után a történelmi bírálatot. A magyar igazság győzelmének és a boldog viszontlátásnak reménységével búcsúzunk minden olvasónktól.”

Pünkösdi ima

„Uram, add, hogy megszegyenüljenek, / Akik szent neved ellen küzdenek. / S bűnbánattal hajtsan Előtted térdet, / Aki gyűlöl és átkozni mer Téged. / Mert gondod van fűszálra és virágra, / Áraszd ki Lelked az egész világra, / Hadd nyugodjék meg föld, az ég, a tenger / S találjon önmagára már az ember; / Érezze át, mily jó lehet az élet, / Ha összhangban munkálkodik Tevéled: / Gazdag szegénynek nyújt testvérzetet, / Szeretet fűt át népet, nemzetet; / S ahol a harcnak méregdúhe tombolt, / Fölpélt, mit esztelen lerombolt; / Meggyújtja a hite lángját szívében, / Gyönyörködik a Krisztus győzelmében... / Derítsd reánk e béke hajnalát, / Hogy hivedet öröm hassa át. / Világosíts meg minden tévedőt, / Vigasztald, Uram, a sok szenvedőt / S ragyogtasd föl, míg napod fénye süt, / Kegyelmed, igazságod mindenütt! / Osváth Gedeon”
(KL, 1944. május 28.)



Családi nap Császártöltés határában

Császártöltés határában az Őrjegnek nevezett tisztáson rendezte meg az Őrjeg és Szőlőhegyei Natúrpark Egyesület a hagyományossá váló családi napot. A változatos programokkal telített rendezvényre többek között helyben sült süteményekkel és gulyáslevessel is várták – elsősorban – a gyermekes családokat. A szerb–magyar koprodukcióban készülő Természetvédelem határok nélkül magazinműsor új anyaga – más riportokkal együtt – a sorozat június 8-ai, 66. adásában látható a Kecskeméti Televízió műsorán. A műsor az Interreg–IPA által támogatott forFUTURE projekt keretében valósul meg.

A rendezvény programjait Agócs Péter, az Őrjeg és Szőlőhegyei Natúrpark Egyesület elnöke ismertette:

– Harmadik alkalommal szervezzük meg a családi napot a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósággal karöltve. Eleinte a környező településekről, Császártöltésről, Homokmégýről, Hajósról érkeztek a látogatók, de mára elmondható, hogy mivel minden évben Orbán-napon tartjuk az eseményt, így az ország minden vidékéről érkeznek ide érdeklődők – fogalmazott az elnök.

Az idei rendezvényen több újdonság is fogadta a vendégeket.

A délelőtt érkezőket a helyszínen kemencében sült süteményekkel és kenyérral várták. Az első alkalommal felállított agyagformázó korongozó asztal iránt elsősorban a gyermekek érdeklődtek. A formázó korongon nagyon sokféle edényt és tálal lehetett készíteni. Emellett szintén a legkisebbek számára nyújtottak maradandó élményt a természetes alapanyagokból készült játékok és a lovakkal való közelebbi ismerkedés is.

A rendezvényen ezúttal is bemutatkozott a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság. Természetismereti já-



tékokkal, kutyaengedelmisségi bemutatóval, madárodú-készítéssel és gyógynövényismereti túrával várták az érdeklődőket.

Az esemény hangulatát a Levendula Citerazenekar is emelte.

Mint Agócs Péter elmondta, az egyesület folyamatosan bővíti, ami várhatóan jövőre új település csatlakozását eredményezi majd, s egyúttal új programok is várják majd a családi nap résztvevőit.

A város
krónikáiból

110 éve, 1914. június 1-jén hunyt el Feszty Árpád festő. Eleven eszű, de csapongó fantáziájú gyermek volt, emiatt diákként több



ízben is konfliktusa támadt a szigorú iskolai renddel. Tizenhat éves korában egy ilyen eset miatt otthagya a budai gimnáziumot. Nem mert azonban az apai házba visszatérni, ezért elgyalogolt Kecskemétre, ahol vándorszínészek közé állt. A híros városban nem töltött sok időt, mert hamarosan visszatért az iskolapadba. Később Pozsonyban, Münchenben és Bécsben folytatott képzőművészeti tanulmányokat. Hazatérése után festményei révén ismertté vált. Népszerűségét elsősorban a Magyarok bejövetele című körképének köszönhette, amelyet többek közreműködésével festett meg.

90 éve, 1934. június 3-án Kecskeméten született Hámor Géza geológus, a Magyar Állami Földtani Intézet egykori igazgatója, a Magyarhoni Földtani Társulat korábbi elnöke. Szülővárosában, a Katona József Gimnáziumban érettségizett, míg geológus diplomáját az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán szerezte. Kutatómunkáját elsősorban a földtani térképezés, a medencekutatás és a paleorekonstrukció témakörében végezte. Társzerzőkkel közösen elkészítette a Keleti Mecsek, a Cserhát és a Börzsöny földtani térképeit. Ösföldrajzi térképeket, atlaszokat szerkesztett Magyarországon, a Kárpát-medence, valamint egész Közép- és Kelet-Európa neogén korszakáról.

Berkecz Lázár
Este van...

Pedig jó lehetett volna a nap, ha anya megkapta volna az előléptetést.

De nem kapta meg.

Már akkor éreztem, hogy valami nincs rendben, amikor hallottam a kocsi ajtajának csukódását. Furcsa, de az ember képes megkülönböztetni a nüansznyi eltéréseket látszólag egyforma hangokban.

– Szia, anya! Pont jókor jöttök, fél óra múlva kész is van a vacso... – kezdtem legvidámabb hangomon, azonban anya egyetlen pillantása belémfojtotta a szót.

– Kislányom, menj a szobádba! – apán látszott, hogy mennyire nyúzott, de a hangja ellentmondást nem tűrt.

Alapesetben egy hozzám hasonló tinédzsernek fel kéne habarodnia, tiltakoznia kéne, hogy „De hát én nem is csináltam semmit!”. Sokat elmond családi életünkről, hogy örömmel fogadtam a felszólítást.

A vacsora alatt végig néma csend uralkodott. Sem én, sem apa nem

Berkecz Lázár: Este van...

Berkecz Lázár, a Katona József Gimnázium 10. osztályos tanulója már több novellapályázaton szerepelt, legutóbb az Író-Deák Vers- és Novellairó Pályázaton első helyezést ért el Este van... című írásával, ahol egyéb nyereségek mellett a Délmagyar napilap közölni fogja a díjnyertes pályaművet. A tehetséges fiatal az irodalom mellett a matematika világa vonzza, újabban pedig filmkritikákat ír.

Saját elmondása szerint egy hallomásból szerzett, de közelében megtörtént esemény inspirálta. Noha terjedel-

mi okokból a teljes szöveget nem tudjuk közölni, a befejezés hiányában is érezhető az az erőteljes, szinte látomásos bűvölet, ami magával ragadja az olvasót. Rögtön benne érezzük magunkat a történetben. Figyelemreméltó és nem mindennapi, hogy egy tizenéves fiatal ennyire mélyen megértse a családon belüli erőszak tematikáját. Ebben a merész novellában kétségkívül megmutatkozik atmoszférateremtő képessége, az íráshoz való tehetsége, szenvedélye. Gratulálunk a díjhoz, még biztosan hallunk Lázárról!

A teljes novella a Hírös.hu Váltóáram rovatában olvasható.

mert egy szót sem szólni. Vacsora után is ott maradtunk az asztal körül.

– Öhm, kislányom, és hogy telt a mai napod? – apa kérdése ártalmatlan volt. Bárki ezt mondta volna. De anya nem.

– Elutasítottak. Elutasítottak! És téged ezek után az ő napja érdekelt?! – nem szerettem ezt a hangot, mert valahányszor ezt hallom, megbüntetnek.

– Jól van, akkor mondd, „kislányom”, milyen is volt a napod! – maró gúny, keserű düh. Ezek

az érzések visszhangoztak anyám szavaiban.

– Semmi különös – suttoztam. A félelmem ösztönös volt, nem mertem felnézni anyámra. Csak reménykedtem, hogy békén hagy.

– Bocsáss meg, nem érttem. Meg tudnád ismételni egy kicsit HANGOSABBAN? – kiabált rám.

– Szívem, kérlek, nem kell felelned a hangodat! Ül le, és... – apa nyugtatni akarta anyámat, de pontosan tudtam, hogy kísérlete sikertelen volt.

– Drágám, kérlek, ebbe ne szólj bele! Te nem tudod, mit sikerült ma elérnie ennek a szörnyetegnek – anyám figyelme ismét felém fordult.

– „Kislányom!” Elmondanád apádnak is, hogy mit műveltél? – kérésnek hangzott, de a hangsúlyból már éreztem, mi következik. Szobafogság... Talán a verést még megúszhattam volna. De fogalmam sem volt, miről is beszél anyám.

– Én... nem tudom, hogy mit csináltam.

– Hát ez remek. Akkor hadd világosítsalak fel: elérted, hogy ne kapjam meg a pozíciót!

Hirtelen minden félelmem ellenére dühöt éreztem. Rám akarja kenni? Semmit nem tettem ilyen céllal. Nem, most nem hagyom magam.

– Tényleg?! És szerinted ezt mégis hogy csináltam? Felhívtam a főnököt, hogy ne adja neked az állást? Vagy mégis hogyan?!

– Nem. Ennél sokkal... kifinomultabban csináltam. Megszülettél. Aztán két évig itthon kellett maradnom miattad. Az ember azt hinné, hogy ezzel vége, de nem! Tudod te, hogy hány órát loptál el tőlem, amit valami értelmes dologgal, munkával vagy a házasságommal foglalkozva tölthettem volna el?! Az a tapasztalat hiányzik a portfóliómból, amit te elvettél tőlem! De tudod mit? Kimondom: nemcsak ezt tetted tönkre, hanem az egész életemet!

– Én? Én tettem tönkre a te életedet? Nem, ez fordítva történt. Amikor megszültél, arra kárhoztattál, hogy a lányodként éljek! Van fogalmad róla, hogy mennyit szenvedtem miattad? Hány verést kellett elszenvednem, és hányszor kaptam büntetést indokolatlanul?! És ezek után azt mered

mondani, hogy a te életed ment tönkre? – ordítottam magamból kikelve. Hogy meri ez a boszorkány azt állítani, hogy mindez az én hibám?!

– Igen! Te kényszerítettél rá, hogy feladjam a hobbjaim! Miattad nem lehetett olyan életem, amelyet szerettem volna! Ha te nem lennél, boldog embernek nevezhetném magam! – kiabált vissza dühödten.

– Így gondold? Akkor miért nem vettél el? Jobban jártam volna, mint azzal, hogy az anyám vagy! – már nem féltem.

– Hidd el, próbáltam! Megöltelek volna már a méhemben, de te túlélted! Pedig mindent megtettem!

– Drágám... – próbált közbeszólni apa, de az anyámnak nevezett szörnyeteg egyetlen pillantása elnémította.

– De tudod mit? Megvolt a boszúsum! Mindig is szeretted volna egy kistestvért. És lehetett is volna. Teherbe estem. Ó, akárcsak te, romlást hozott volna az életemre. Csakhogy gyorsabb voltam, és én vetttem véget az övének.

Sok dolgot elviseltem már életemben ettől a nőtől életem során. Megaláztok, megvert, és elérte, hogy menekülni akarjak ebből a házból. De ez... Egész életemben arról álmodoztam, hogy van egy kistestvérem. Eleinte csak úgy, mint bármely más kislány. Aztán több lett. Ha lett volna egy testvérem, lett volna kiért szenvednem. Lett volna célja a végelethatalatlan fájdalomnak. Ez volt minden vágyam. De ez ribanc megölte őt.

Nem gondolkoztam. Abban a pillanatban csak a gyűlöletem létezett és a vágy, hogy bosszút álljak a nőn, aki pokollá tette a gyermekkorom.

Az első ütése gyomorszájon taláta. A második betörte az orrát. Megragadtam a haját, és tépni kezdtem.

ÍRÓK-KÖLTŐK,
FIGYELEM!

ÁLTÓÁRAM

Most itt a lehetőség, hogy aki írói vénát érez magában, bekapcsolódjon városunk, megyénk irodalmi véráramába. Indítsunk újtárá egy új áramlatot, hol mindenki öröme egymást váltják az eddig ismeretlen avagy már ismerősen csengő nevek, alkotások!

Várjuk tehát szerkesztőségünkbe Bács-Kiskun megye író-költő tehetségeinek jelentkezését.

Az arra érdemesnek ítélt művekből a lap újonnan induló rovatában szemezgetünk. Az alkotásokkal műfaji megkötés nélkül a valtoaram@hiros.hu e-mail-címre folyamatosan lehet jelentkezni. Alsó korhatár 16 év, a részvételhez kérjük feltüntetni a nevet, születési dátumot, születési helyet és lakhelyet.

Dr. Turai Laura irodalomtörténész

MI VAN VELE?

Választott hivatását évtizedeken át szívvel-lélekkel, óriási elkötelezettséggel végezte. Minden nehézséget legyőzve Kecskemét rangos kulturális eseményeit évről évre kitartóan szervezte, művészeti csoportjainak munkáját hűségesen segítette. Nyugdíjasan sem változott sokat az élete, a rá jellemző lendülettel most a szépkorúak egyesületében tevékenykedik és a népművelők érdekképviselőjét sem hagyta abba.

– Néhány évvel ezelőtt – ereje teljében – hagyta abba a művelődési központban végzett munkáját. Miért?

– 2021. január elsejével szűnt meg a munkaviszonyom a Hírös Agórában. Ekkor már nyugdíj mellett dolgoztam, és az volt a tervem, hogy amikor a művelődési központ akkori igazgatója, Bak Lajos is elérte a nyugdíjkorhatárt, akkor vele együtt fejezem majd be az ott végzett munkámat. Szépen elgondolt tervemet azonban az élet keresztül húzta. Bejött ugyanis a Covid és annak révén megszorításokat hozott a városvezetés, például a 65 év feletieket végleg nyugdíjazták. S bár egy ideig úgy tűnt, hogy közművelődési feladataimat ugyan le kell adnom, de a már futó, összesen 52 pályázatot tovább vihetem, de számomra váratlanul mégis úgy döntött a fenntartó, hogy nem tart igényt a munkámra. Persze volt egy fél éves átmenet, hiszen le kellett számolnom, a folyó ügyeim át kellett adnom a kollégáknak, ezalatt még nap mint nap bejártam az agóra-ba, de azután ez is megszűnt. S mivel az azóta eltelt időszakban az intézmény munkatársai jórészt kicserélődtek, és az újakhoz, a fiatalokhoz nem volt és nincs is különösebb kötődésem, ezért magával az intézménnyel a Kecskemét Táncegyüttes kivételével sincs már nagyon szoros kapcsolat.

– Miként teltek azóta az évei?

– 2021-ben, a Covid idején bezártságban éltünk. Úgy éreztem, eljött az ideje annak, hogy a Kecskeméti Települési Értéktárba tegyek javaslatokat. Online módon elküldött előterjesztéseimet – például Tíngler Ferenc aranykoszorús műlakatosmester, Tóth Sándor fotográfus, Szapannos István festőművész, Bodri Ferenc grafikusművész, Ötvös Nagy Ferenc iparművész és a Kecskeméti Képzőművészek Közössége munkássága is hiányzott a helyi értékek közül – az önkormányzat értéktár bizottsága befogadta és az azokban szereplő alkotók tevé-

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



A Magyar Népművelők Egyesülete 2019. évi vándorgyűlésén kollégáival: Szabó Csabával, Toókosné Börönte Erikával és Bak Lajossal



A megyei művelődési központban, a legendás Grósz Magdi néni könyves kuckójában, 1977-ben



LÁNGNÉ NAGY MÁRIA



Bahget Iskander Anyaság című kiállításának megnyitóján Gila Jánossal, 2014-ben

NÉVJEGY

Lángné Nagy Mária nyugdíjas népművelő, programszervezési vezető Salgótarjánban született 1954. május 18-án. Altalános és középiskolai tanulmányait Pápán és Salgótarjánban végezte, majd Debrecenben, a Kossuth Lajos Tudományegyetemen magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanári, illetve közművelődési és népművelési előadói diplomát szerzett. Később közművelődési vezető és művelődés-szociológus végzettséget is szerzett. 1976 óta két rövidebb megszakítással Kecskeméten él. A Hírös Agóra (korábban Bács-Kiskun Megyei Művelődési Központ, majd Erdi Ferenc Művelődési Központ) munkatársa volt. Az első években népművelőként dolgozott, azután osztályvezető, intézményegység-vezető, illetve igazgatóhelyettes volt, végül 2021-ig, nyugdíjba vonulásáig az intézmény programszervezési vezetői feladatait látta el. Közel 30 éven át rendezte, szervezte a Kecskeméti Népzenei Találkozókat. Létrehozta a Természetgyógyász Egyesületet, megrendezte az első Csontkovács Fesztivált. Aktívan közreműködött a kecskeméti közművelődési koncepció és rendelet elkészítésében, valamint a művelődési központ művészeti iskolájának létrehozásában. Részt vett a Kodály Művészeti Fesztivál és a Nagy Rajzolás programok szervezésében, a kecskeméti Múzeumok Éjszakája fesztivál egyik fő szervezője volt. 2005-től 2022-ig a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének megyei elnöke; 1982-től 1985-ig a Magyar Népművelők Egyesülete titkára volt, 2008 óta az FB tagja. 2023 óta a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség elnökhelyettese. Kimagasló szakmai munkájáért 2000-ban Népművelésért Díjat, 2001-ben Pro Meritis-díjat, 2008-ban Bessenyei György-díjat, 2019-ben Kecskemét Köz- művelődésért Díjat kapott.

kenységét, életműüket helyi értéké nyilvánította.

Ebben az időszakban volt egy áthúzódó ügyem. 2020-ban kellett volna megrendezni Baskíriában a népművészetek olimpiáját, a Folkloriádát. A kulturális seregszemlét a Covid miatt elhalasztották és csak 2021 júliusában tartották meg. S mivel a fesztiválon Magyarországot a Kecskemét Táncegyüttes táncosai és zenészei képviselték, az a megtiszteltetés ért, hogy a nemzeti delegáció tagjaként velük együtt én is részt vehettem ezen az egyedülálló rendezvényen. Fantasztikus élmény volt!

2022-ben, a Covid miatti veszélyhelyzet megszűntével beléptem a Kecskeméti Nyugdíjas Pedagógus Klubba. Hálás voltam nekik, hogy miután közel négy évtizeden át segítettem az életüket, befogadtak. Azóta szerdánként rendszeresen járok a programjaikra, és a közös kirándulásaink is nagy élményt jelentenek számomra. Örülök annak, hogy a munkámra is számítanak ezen a területen: beválasztották a Kecskeméti Nyugdíjas Szövetség fiatalos, dinamikus, tenni akaró elnökségébe, nagyon

jó velük együtt lenni, együtt dolgozni. Az Egészségügyi és Szociális Intézménnyel közösen egy sikeres pályázat révén a nyugdíjasklubok életét gazdagíthattuk. Mintegy 250 kecskeméti szépkorúat érintett ez a projekt: színházlátogatásokat szerveztünk nekik, múzeumi látogatásokon és felnőtteknek szóló múzeumpedagógiai foglalkozásokon vehettek részt stb.

Egy másik pályázatunk is nyert, amelyet a szabadkai Népkörrel közösen még korábban írtunk Kodály és Bartók nyomában címmel. Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program projektje 2022-ben és 2023-ban közel 100 tancost mozgatott meg. A vajdasági városban tartott zárórendezvényre, a szabadkai Róna Táncegyüttes és a Kecskemét Táncegyüttes közös produkciójára a kinti kollégák engem is meghívtak, nagy örömmel vettem részt a programon.

Volt egy fél év, hogy a falugondnoknak tanítottam társadalomismeretet, illetve mint a vizsgabizottság tagja rendszeresen részt veszek a közművelődési munkatársak szakmai képző vizsgáin. Emellett a Magyar Népművelők Egyesületében is tevé-

kenykedem. A felügyelőbizottság elnöke vagyok, de konkrét feladatokat is vállalok, így például az elmúlt két évben én szerveztem a nyugdíjas népművelők országos találkozóját, valamint az egyesület által működtetett álláskereső portált is napi rendszerességgel frissítem.

– Kikkel tart szorosabb kapcsolatot?

– Sok-sok emberrel vagyok jó viszonyban, de igazából szakmai irányultságúak a barátaim kapcsolataim. Legközelebb – mint mindig – most is a népművelők állnak hozzám. Igyekszem a szakmai rendezvényeiken részt venni, például a megyei népművelők különböző eseményein, de ha tehetem, elmegyek akár egy távolabbi programra is, mert nem szeretnék ebből kiszakadni. Rendre megnézem a Kecskemét Táncegyüttes előadásait, ha úgy adódik, segítik is nekik, és egy-egy alkotói pályázat összeállításában is szívesen közreműködöm, amelyek a kiváló fotóművész, Bahget Iskander munkáját teszik könnyebbé.

– Magánélete hogyan alakult?

– Férjemet az egyetemen ismertem meg. Élet- és csoporttársam az első

konfliktusomnál szolidáris volt velem, már ekkor eldől, hogy összetartozunk. 1976-ban együtt jöttünk Kecskemétre gyakorlatra, és az itteni légkör úgy megfogott bennünket, hogy itt maradtunk. Előbb ő is népművelőként helyezkedett el, később a munkanélküliek és az álláskeresők érdekében dolgozott, egy időben az őket képviselő egyesületek országos elnöki teendőit is ellátta. Lányunk, Anna már hosszú ideje külföldön él, jelenleg egy kisebb londoni édességüzem középvezetője.

– Tervei?

– A nyugdíjasszövetségben és a népművelők között végzett munkámat szeretném folytatni, boldog lennék, ha ezt még egy ideig jó egészségben véghezvethetném. Másrészt pár hete vesztettük el a kutyánkat – eredetileg a lányomé volt, de miután ő már 13 éve Angliában él, mi lettünk a gazdái –, most új napirendet alakítottunk ki, hiszen több a szabadidőnk. Talán gyakrabban tudunk majd férjemmel együtt kirándulni, utazni. Régóta dédelgetett álmom, hogy látni szeretném a piramisokat. Remélem, a közeljövőben erre is lesz lehetőségem!

Varga Géza

Elkészült a stabilizált út a Hosszúnyelű utcában

Elkészült a stabilizált út a katonatelepi Hosszúnyelű utcában. Az utca 880 méteren kapott stabil útalapot és mart aszfalt burkolatot, ezzel tartósabbá vált a jelentős forgalmú utca.

Stabil útalapot és mart aszfalt burkolatot kapott a Hosszúnyelű utca. A földút felületzárta tételére azért volt szükség, mert ez az út vezet a helyi homokbányához, így az itt közlekedő nehézsúlyú járművek miatt gyorsan elszaporodtak a kátyúk a burkolaton.

– Ez egy 880 m hosszú, stabilizált út, amely mart aszfalt borítással készült. Ez a fejlesztés reményeink szerint meg fogja oldani az itteniek által ismert problémát, miszerint a korábban itt lévő utat az eső folyamatosan tönkretette – fogalmazott dr. Fekete Gábor önkormányzati képviselő.



A városhatártáblaig tartó útszakasz stabilizálása a városrészt fejlesztő projekt harmadik, lezáró szakasza volt.

– Azért tartom nagyon fontosnak ezt az útfejlesztést, mert egy hosszabb folyamatnak a befejezése. Ugyanis ezen a területen, amikor engem képviselőnek megválasztottak, még nem volt közvilágítás, nem volt járda, homokos, hepehupás gödrös út volt, ami egészen idáig problémát okozott. Renggetegszer elégedetlenek voltak a lakók – mondta dr. Fekete Gábor.

Néhány évvel ezelőtt készült el egy 500 méter hosszú járda, majd ezt követően 105 lámpából álló közvilágítást telepítettek nemcsak a Hosszúnyelű, hanem az abból nyíló kisebb utcákba is.

Sipos Anna



KECSKEMÉTI METÉN 98 SZÁVAZÓKÖR VAN	ÚGY, OLYAN-FORMÁN, ASZERINT	TÜZEL	SPANYOL AUTÓJEL	KELTA NÉP-TÖRZS ÉS NYELV	ZÜMMÖGŐ HANGGOT AD TONNA	DÉL HIRTELEN MEGJÖN	VÉDŐ RÉTEG	FILMES KOZMETIKUS	ZORRO JELE!	ZÜR-ZAVAR, RENDET-LENSEGG	NAGYON RÉGEN	... KALEH; DUNAI SZIGET VOLT (1972-IG)	CSOMAGOLÓ-TASAKOS (PL. TEJ, LEVES)	RANG-JELZŐ ELŐTAG	HAJ-KENŐCS TÁRGY RAGJA	HELY-SZÍN E-LŐZETES FELDERÍTÉSE	Segítség: ETZEL, GAEL, MÁRÉ, NEUM				
A JÚNIUS 9-I VÁLASZTÁS GYŐZTESE																	E				
SZIKLA-DARAB			NÉVELŐ NEM ENGEDÉLYEZ		BOSZNIAI KIKÖTŐ-VÁROS RÉSZÉRE				RAFAEL ... TENISZÉZO 1/2 MOZI!						GIBSON (FILMES) KIS MELINDA!						
KÁLIUM		HOBBI-ÁLLAT FUTÓ-MADÁR												MECSEKI ROMVÁR FRED ... FILMES							
... ZOLA; FRANCIA ÍRÓ						MEXIKÓI-AMERIKAI SIVATAG FILCVÉGI!							BOGYÓS FEKETE GYÜ-MÖLCS								
LEN-GYEL-ORSZÁG SPORT-JELE				KATTINTÁS RÁDIUSZ					SVÁJCI AUTÓJEL OLYAN NAGY				PÁRTJÁT ELHAGYÓ LENGYEL KIKÖTŐ								
... SWAYZE; AMERIKAI SZÍNÉSZ, TÁNCOS							TROPUSI BÚTORFA ARATÓ-ESZKÖZ										SZAJ-SZÉLEK! EURÓPAI NÉP				
<p>Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk egy darab családi belépőjegyet a Kecskeméti Vadaskertbe és egy darab két személyre szóló belépőjegyet a Kerekdombi Termálfürdőbe.</p> <p>A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. A megfejtéseket június 16-ig várjuk a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.</p>						TEREP-SZÍNÜ				DEEP SP. NETW. PÁRIZSI UTCA!				SZERDA ... THAT; ANGOL ZENEKAR							
						ÁLCA, JELMEZ											ATTILA NÉMET NEVÁLTOZATA				
						MÉTER MI. MIK, OROSZUL							MEG-ELEGEL GREAT BRITAIN					SVÉD VÁROS IGAZI VÉGI!			
						KALAP-DÍSZ															
						LÍBIA LAKÓJA									KACAG RAJTA, GÜNYÖL						

21-22. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK

A korábbi anyakönyvi hírek a [Hírös.hu](http://Hirös.hu) hírportálon megtekinthetők

A legifjabb kecskeméti

Kolompár Lajos (édesanyja neve: Kolompár Georgina) Kiskunfélegyháza, Batizi Kornél (Krizsán Edit) Algyó, Keresztes Panka Pálma (Szeleczi Alexandra) Kecskemét, Kurucz Emília (Nagy Nikolett) Kunszállás, Váczi Milen (Smidróczki Tímea) Tiszakécske, Vágó Lili (Farkas Alexandra) Kecskemét, Mokos Vajk (Szabó Kinga Orsolya) Kecskemét, Füredi Emília (Tóth Aletta) Kecskemét, Kerekes Lilien Larissa (Kerekes Alexandra) Kecel, Kisjuhász Benett (Énisz Viola) Dunapataj, Nagy Nara Zselyke (Kardos Vivien Stella) Cserkeszőlő, Szabó Luca (Vanslágér Erika) Nagykőrös, Panasiuk Alina (Hrymut Inna) Királyháza (Ukrajna), Gondi Kamilla Anna (Nagy Virág) Szabadszállás, Bíró Krisztián (Takács Angéla) Harta, Fejes Lilien (Veszprémi Szilvia) Nagykőrös, Bara Rajmund Attila (Bukovenszki Alexandra Erika) Izsák, Hegyesi Kevin (Flaisz Csilla) Imrehegy, Somodi Martin (Szimandl Ramóna) Kunszállás, Kállai Olivér Szabolcs (Káta Tímea) Tiszakécske, Radics László (Szrapkó Vivien) Lajosmizse, Kovács Zétény (Tari Bianka) Tiszakécske, Ferenczi Milán (Ferenczi Nikolett) Ladánybene, Kubovics Nóra (Lázár Enikő) Kecskemét, Bódis Blanka Hanna (Máté Kármén Mária) Soltszentimre, Körmöczy Vajk (Vigh Ágnes) Kecskemét, Móczár Mira (Détári Anikó) Nagykőrös, Varga Szedra Viktória (Dinók Viktória) Kecskemét, Dolgoborodov Aliz (Domokos Erika) Kecskemét, Szabó Adelina Zoé (Szabó Kitti) Tiszaalpar, Forgács Anna (Kánisz

Dóra) Izsák, Jóni Laurent (Szabó Viktória Katalin) Solt, Jóni Krisztofer (Szabó Viktória Katalin) Solt, Tóth Dorka (Tóth Szilvia Brigitta) Ballószög, Horváth István (Baranyi Dzszenifer) Izsák, Horváth Linett Mirabella (Baranyi Dzszenifer) Izsák, Vakulya Lilla Katalin (Gasparik Mariann) Tiszaalpar, Vágási Emma (Pintér Elvira) Izsák, Gulyás Bamabás Örs (Juhász Szabina Zsuzsanna) Kiskunfélegyháza, Antal Bella (Káta Szilvia) Bugac, Szomor Adrián Marcell (Mócza Anett) Kecskemét, Nagy Csenge (Megyesi Csilla) Helvécia, Leskó Emma (Csernus Petra Viktória) Tiszakécske, Hegedűs Balázs (Fejős Edit) Ágasegyháza, Pálkás Bernadett Franciska (Kis Bernadett) Kunszentmárton, Oláh Lizabell (Csonka Éva) Kecskemét, Bogdán Abel (Kukléta Natália Nikolett) Tiszakécske, Márkus Máté (Kéri Szilvia) Kecskemét.

Halottaink

Magyar Rozália Mária (1947.) Fülöpszállás, Keviczkei Sándor Attila (1962.) Kecskemét, Varga Miklós (1949.) Nagyecsed, Palotai Imre (1957.) Tasnád, Ézsiásné Fiedler Magdolna (1951.) Császártöltés, Kertli Péter László (1953.) Kecskemét, Horváth Sándorné Mike Katalin (1950.) Debrecen, Csontos János (1939.) Kecskemét, Berki Tibor Kálmáné Fehér Rozália (1947.) Szeged, Rácz Károly Kálmán (1950.) Kunszentmiklós, Násfay Zoltánné Sztupinszky Jolán (1936.) Kiskunhalas, Farkas Istvánné Sallai Ilona (1946.) Bócsa, Kovács Ferenc Lászlóné Vincze Etelka (1933.) Izsák, Utassy Bella Flóra (2007.) Budapest

11., Oláh Béla (1952.) Kecskemét, Kaszab András (1969.) Tatabánya, Szin Veronika (1942.) Kecskemét, Csupor Ferencné Kiss Rozália (1939.) Kecskemét, Jerkus Lászlóné Bognár Klára (1946.) Kecskemét, Pataki István (1957.) Kecskemét, Csáki Pál István (1954.) Kiskunfélegyháza, Mucha József (1944.) Kecskemét, Huszár Gáborné Kiss Ilona (1956.) Kunadacs, Langó István (1943.) Izsák, Ludányi Zoltán László (1991.) Kiskunfélegyháza, dr. Kerényi Zoltán Gábor (1944.) Budapest 14., Kovács János (1949.) Kecskemét, Szabóné Lakatos Ágota (1973.) Kalocsa, Hegedűs-Torma Gyula Jánosné Kamasz Margit (1941.) Izsák, Szabó Tibor (1967.) Kecskemét, Zoller László Józsefné Szabó Terézia (1935.) Kecskemét, Fazekas Andrásné Bende Margit (1947.) Nagyér, Pokorny Zoltánné Szabó Zsuzsanna (1939.) Kecskemét, Benkovics József (1944.) Kecskemét, Nagy Mihály (1949.) Kecskemét, Festő Hegedűs Ferencné Kozma Rozália (1948.) Fülöpháza.

Házasságot kötöttek

Szemerédi Péter Ágoston és Konkoly Katalin, Kósa Szabolcs és Tóth Cintia, Kasza-Tóth Mátys és Gera Zsuzsanna, Korpácsi Pierre és Baranyi Alexandra, Szabados Ádám és Seres Ivett Vivien, Szegecs Ádám és Boczki Petra, Király Tibor Tamás és Basa Dóra, Illés Roland és Bagi Tímea, Marton Tamás Dávid és Németh Anita, Molnár Zoltán és Bede Anna, Gyene Norbert és Palovits Petra, Barta Richárd és Nyúl Adrienn, Pacskó Attila és Dömötör Teréz.

Kecskeméten jön létre a Magyar Animáció Háza



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Mikulás Ferenc, a Kecskemétfilm alapítója (háttérben Bán János, a cég új vezetője)

Kecskeméten hozzá létre a Magyar Animáció Házát. Ezzel kapcsolatban írt alá együttműködési megállapodást Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Káel Csaba, a magyar mozgóképipar fejlesztéséért felelős kormánybiztos. A projekt előreláthatólag öt éven belül valósul meg.



Káel Csaba, a magyar mozgóképipar fejlesztéséért felelős kormánybiztos

Együttműködési megállapodást írt alá június 4-én Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Káel Csaba, a magyar mozgóképipar fejlesztéséért felelős kormánybiztos. A dokumentum arról szól, hogy Kecskemét egy nagy projektfejlesztés részeként ad helyszínt a Magyar Animáció Házának.

– Kecskemét nagyon fontos a magyar mozgókép történetében, hiszen a Kecskemétfilm jó ideje a legmagasabb színvonalon készít különböző animációs filmeket. Nagyon komoly öröksége is van, valamint kétfévente megrendezi a KAFF című filmfesztivált, ami Magyarország legjelentősebb animációs seregszemléje – hangsúlyozta a kormánybiztos.

A Nemzeti Filmintézet komolyan foglalkozik nemcsak az új produkciók készítésének támogatásával, hanem a filmes örökség feldolgozásával is. Ezért a közeljövőben elkészül a Magyar Mozgókép Háza Budapesten. Ezzel összefüggésben pedig Kecskeméten a gyermekek számára készített animációs központot hozzá majd létre. Itt a Kecskemétfilm jóvoltából többek között az animációs munkafolyamatba, technológiába nyerhetnek majd

betekintést a látogatók. A filmintézet és a városfejlesztés mellett a Neumann János Egyetem is beszámolt az előkészületekbe. Hogy melyik épületben lesz megvalósítva, az még kérdéses.

– Három helyszín került szóba. Az első helyszín, ami stabil és biztos, az a Rákóczi úton, a Technika Háza szomszédságában lévő épületegyüttes. Emellett a Rudolf laktanya fejlesztése során újabb helyszínek kerülhetnek elő, melyek akár még alkalmasabbak lehetnek a múzeum számára. Közben az egyetemi együttműködés is erősödik, egyetemi együttműködésben is lehet egy alternatív megoldás az animációs ház elhelyezésének – nyilatkozta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester. A városvezető azt is elmondta, hogy a fejlesztés öt éven belül fog megvalósulni.

<p>Kiadja a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ISSN 0865-3194</p> <p>Kiadásért és szerkesztésért felelős: Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztő</p>	<p>SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2. Telefon: 76/570-440 E-mail: ktv@kecskemettiv.hu</p> <p>NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.</p>	<p>NYOMTATÁS: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a. Felelős vezető: Szabady Balázs nyomdaigazgató</p> <p>Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.</p>
--	---	--

Fotók: Banczik Róbert

Országos elsősegélynyújtó verseny döntője zajlott Kecskeméten

Május 30-án tartották meg a II. Neomedical Elsősegélynyújtó Verseny döntőjét a kecskeméti Arborétumban. A verseny fő célja, hogy élethű helyzetekben gyakorolva, interaktív módon hozzájáruljon a fiatalok elsősegélynyújtási készségeinek fejlesztéséhez és a fontosságuk tudatosításához.

Második alkalommal tartotta meg oktatási intézmények részére meghirdetett elsősegélynyújtó versenyét a Neomedical Ambulance Service. A május 30-ai megmérettetés a verseny döntője volt, hiszen online, az első fordulóban már összemérték tudásukat a versenyzők, így az induló 84 csapatból az ország 10 legjobbja került be a finisbe.

A kecskeméti Arborétum területén bonyolították a többállomásos, speciális megoldásokat igénylő, szituációs feladatokkal tüzdelte versenyt, melyet szigorú pontozással bíráltak szakemberek, akik között részt vett dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun vármegyei közgyűlés alelnöke mint zsűrielnök.

10 csapat mérte össze tudását, csapatonként 3-3 fővel, akik az ország minden szegletéből, Zalaegerszegtől Nyíregyházáig érkeztek a kecskeméti versenyre.

A csapatok minden tagjának tudni kellett minden feladatot megoldani, és ahogy megtudtuk a szervezőktől, a nap egyik kiemelkedő feladata a csecsemő-újraélesztés volt, mindezt fantom bábun oldhatták meg a versenyzők.

Varjas Gabriella



A május 30-ai megmérettetés a verseny döntője volt, így az induló 84 csapatból az ország 10 legjobbja került be a finisbe

Szarvas Sára utánpótláskorú labdarúgó az év felfedezettje

A tizenhét éves tehetséget a Rang-Adó gálán díjazták – olvasható a Puskás Akadémia honlapján. Mint írják, komoly egyéni sikert ért el női NB I-es csapatunk játékosja, Szarvas Sára – az M4 Sport és az MLSZ szavazásán őt találták a bajnokság legjobb utánpótláskorú labdarúgójának, így a tizenhét éves támadó középpályás a keddi Rang-Adó gálán átvethette az év felfedezettjének járó díjat.

A technikás ifjú felfedezett a 2023/24-es szezonban huszonkét első osztályú találkozón három gólt szerzett, s természetesen alapemberre az U19-es válogatottak. A kategóriában Szarvas Sára a Puskás Akadémia zsinórban második díjazottja,



a 2022/23-as szezonban Sinka Nap-sugáré lett az elismerés.

Szarvas Sára már gyermekkorában nagyon tehetséges volt, amire fel is

figyelték a szakemberek. Egy évig volt a Bolyai János Gimnázium diákja, ez idő alatt is szép sportsikerek fűződtek a nevéhez.

KÖZLEMÉNY

Második világbajnoki címét nyerte el a TST táncosa, Duka Viktória

Második világbajnoki címét nyerte el a TST Tánc és World Jumping Stúdió Kecskemét táncosa, Duka Viktória a horvátországi Porečben tartott világbajnokságon – adta hírül Facebook-oldalán a táncstúdió.



„Duka Viktória második világbajnoki címét nyerte el! Ehhez jött egy olyan különdíj, amit felfogni is nehéz. Az egész Urban (hiphop) kategóriában a Legjobb Női Táncosnak választották! Mini, gyerek, junior és felnőtt táncosok közül Viki kapta ezt a fantasztikus különdíjat!” – írták a posztban.

Molnár Lilla a 4., a New Generation pedig a 9. helyen végzett a versenyen.

A TST a poszt végén köszönetet mond Szemereyné Pataki Klaudia polgármesternek, Sipos László önkormányzati képviselőnek és Helvécia Nagyközség Önkormányzatának is.



Ünnepélyes keretek között átadták a napokban a Hírös Agóra zöld falát, amely ötvenhét kacsos vadszőlő cserjéből áll, és acélhuzalokon fog felkúszni a magasba, hogy három-négy év alatt zöldbe borítsa a háromszáz négyzetméter falfelületet.

Az átadóünnepséget Nagy Nikolett és Pavleszek László kecskeméti táncművészek nyitották meg a vadszőlő indáinak növekedésének megidézésével. A performanszt Szemereyné Pataki Klaudia polgármester beszéde követte, aki látva a táncot kísérő mosolyokat a közönségben, kiemelte, hogy többek között ezért tartja fontosnak a kultúra támogatását.

– Nemcsak kívülről, belülről is meg kell újulnunk, meg kell változnunk, és ebben a kultúra egy hatalmas nagy segítő társunk, iránytűt, mankót ad számunkra – mondta ünnepi beszédében a polgármester.

Szemereyné Pataki Klaudia beszédét azzal zárta, hogy kiemelten fontos a természet tisztelete és szeretete, és az agóra zöld falát újabb reménykeltő lépésnek tartja a belváros betonsungelének felfrissítésére.

A függőleges kert ötletgazdája Barta Dóra, a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ ügyvezető-igazgatója között a zöld fal agrármérnöke és mecénása Kovács László Zsolt és családja

Ünnepélyes keretek között adták át a Hírös Agóra zöld falát



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester (balról), valamint Barta Dóra, a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ ügyvezető-igazgatója között a zöld fal agrármérnöke és mecénása Kovács László Zsolt és családja

Fotó: Tóth Enikő

Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. ügyvezető-igazgatója volt. Barta Dóra a zöld falat az épített és a természetes környezet szimbiózisa üzenőfalának tartja. Vízija szerint látványos megvilágítással olyan szimbolikus terévé válhat a városnak, mint az estéknént színpompában úszó budapesti Művészetek Palotája.

Az ügyvezető igazgató beszédében elárulta a zöld fal mindennapi hasznát is: puhítja a zajt, a párás, árnyékos környezete a vadszőlőhajtásoknak pedig csökkenti a hőmérsékletet. A városvezetésen kívül külön köszönetét fejezte ki Öveges László városi főépítésznek és Győri András városi főkertésznek, amiért támogatták a projekt megvalósulását.

A zöld fal agrármérnöke és mecénása Kovács László Zsolt volt, az ő anyagi és szakmai támogatásának nagyban köszönhető, hogy létrejöhett ez a függőleges kert, ami véleménye szerint egy új korszak kezdetét jelenti a város életében, ugyanis a zöldfelületek horizontálisan már nem, de vertikálisan még növelhetőek a városban, aminek számos előnye van, többek között természetesen csökkenthető az épületek hőkibocsátása is.

Sipos Anna

Országos sikert arattak az Ifjú Morbidok



Kecskeméti siker született a hétvégén Győrben megrendezett VI. Országos Diák-színházi Fesztiválon. A Hírös Agórában működő Ifjú Morbid Színpad hozhatta haza a legjobb előadás díját, Kürtösi Adélt pedig színészi különdíjjal ismerték el.

Június 1-jén este ért véget a VI. Országos Diák-színházi Fesztivál Győrben. A többéves hagyománynak megfelelően idén is két szakmai zsűri értékelt a regionális diák-színházi találkozóról arany minősítést szerzett, a zsűrik javaslatára tovább jutó előadásokat. Két nap alatt összesen tizennégy előadást mutattak be, az Ifjú Morbid Színpad a B szekció legjobb előadásának díját érdemelte ki, Kürtösi Adélt, a társulat tagját pedig színészi különdíjjal ismerték el.

A Hová megyünk? Miért pont erre? című darabot a csoport vezetője, Rácz Annamária rendezte, de a diákok is beleadták kreativitásukat. A rögzített improvizációs játék az emberi sors alakulásának filozófiai kérdéseit feszegeti, a diákok nyelvén beszél aktuális társadalmi problémákról. Az istenek szemszögéből világít rá a földi lét nehézségeire, az árnyaszínház eszközeit is felhasználva. A díjnyertes darabot június 13-án a Színházi Maratonon a kecskeméti közönségnek is újra bemutatják.



LEINFORMÁLHATÓ VÁLLALKOZÓ KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL! KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!



FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Neogrady Antal

KECSKEMÉT, HOTEL HÁROM GÚNÁR
Kecskemét, Batthyány u. 1. (Batthyány terem)

2024. június 14. (péntek) 14:00–17:00

Kérésére ingyen hához megyünk!

Törtarany és fazonarany felvásárlás!

Fogaranyat (foggal együtt is!)
Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g



Törtézüst: akár 180–250 Ft/g
(hiányos étkezészetet is)

Törtézüst, fazonézüst: 300–1200 Ft/g
Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk készpénzben!



100 ezer–500 ezer,
AKÁR
1 MILLIÓ FT.

FORGALOMBÓL KIVONT VALUTÁK
ÁRFOGLYAMÁBON: SVÁJCI FRANK, DOLLAR, MÁRKA, SCHILLING, FONT.

Régi bizsuk

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! Keresek Angelus, Heuer, Marvin, Doxa, Bovet, Tavannes, Breitling, Vetta acél stopperos órákat 100 000–300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

Felvásárlási árak



PATEK PHILIPPE
Arany: akár 4 000 000 Ft
Acél: akár 2 000 000 Ft



CARTIER
Acél: akár 80 000 Ft
Arany: akár 1 000 000 Ft



ROLEX OYSTER PERPETUAL
Acél: akár 1 000 000 Ft
Arany: akár 1 500 000 Ft



BREITLING CHRONOGRAPH
1900-AS ÉVEK
Acél: akár 200 000 Ft
Arany: akár 500 000 Ft



L.R.C. SCHAFFHAUSEN
Acél: akár 250 000 Ft
Arany: akár 500 000 Ft

Kitüntetéseket vásárolok

EXTRA AJÁNLAT: KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!

6 személyesek
Kávés vagy mokkás készlet akár 150.000 Ft
Teás készlet akár 250.000 Ft
Étkészlet akár 500.000 Ft
(12 személyes készleteket a duplájáért vásárolunk!)

ÚJEOZINOS ZSOLNAY KERÁMIÁT VÁSÁROLUNK! 5000-50 000 Ft-ig!



VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI EOZINMAZAS KÖRPECSETES ZSOLNAY PORCELÁNT! Töröttet is! 300 000–3 000 000 Ft-ig mérettől függően

Külön darabokat is megvásárolunk!



1 db ilyen csészéért 20000 Ft-ot fizetek.

Falióra
200 000–600 000 Ft-ig!

1 vagy 3 rézsúlyú működő faliórát keresek.
(balra felhúzó előnyben)



(Egyedi akár 1 M Ft)
Nem baj, ha nem működik.

Exkluzív üzletünk: 1117 Budapest, Kőrös József utca 7–9.

Vásárcsarnok, földszint, virágosor, Porcelán-Ezüst Üzlet

Tel.: 06-1/209-4245, 06-20/200-60-84 • E-mail: dinasztia Galeria11@gmail.com

Nálunk az értékbérlés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal INGYENES!

www.dinasztia Galeria.hu